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Stampa sublimatica
La sublimazione è una stampa ideale per donare il valore aggiunto a molti oggetti e capi di abbigliamento. Con questa tecnica 
infatti ci sono molte varianti nella personalizzazione nei prodotti di abbigliamento sportivo, tessuti, oggettistica, gadget. La 
sublimazione consente di creare decorazioni accattivanti e di veicolare colori, loghi e valori del brand, in maniera efficace. Il 
risultato finale è una superficie o un tessuto perfetto, stampato in quadricromia, senza rilievi o spessori, lavabile e durevole 
nel tempo, grazie al trattamento a caldo che permette alla stampa di essere assorbita in maniera permanente con il materiale. 
Nel caso della sublimazione 3D si può realizzare nell’ oggettistica come tazze, cover, borracce, porta penne e molto altro; 
nel caso della sublimazione piana si utilizza in capi di tessuto in poliestere e abbigliamento in cotone come t-shirt, abbiglia-
mento sportivo (calcio, ciclismo e nuoto ad esempio), ma anche in shopper, zaini, ombrelli e tanti altri gadgets.
È possibile stampare il dato variabile come nomi, numeri o loghi diversi nello stesso ordine

Il mondo dei transfer
Transfer serigrafici LA TENDENZA DEL MOMENTO
Il nostro transfer serigrafico è un prodotto di alta qualità stampato con colori a base acqua, resistente ai lavaggi e all’usura del 
tempo. Al tatto risulta estremamente sottile, quasi impalpabile. Può essere applicata su maglie, felpe, uniformi, tute, borse, 
cappellini e tessuti vari prevedono l’applicazione con una semplice termopressa manuale. Questa tecnica risulta vantaggio-
sa per il costo, per la realizzazione anche a più colori con un minimo di 10 pezzi. Stampa in quadricromia e si possono fare 
anche piccoli testi da altezza carattere 2 mm. È possibile stampate il dato variabile come nomi, numeri o loghi diversi nello 
stesso ordine. Si possono riprodurre stampe fotografie o disegni complessi in quadricromia e con sfumature. Il transfer viene 
applicato sul capo da personalizzare attraverso una pressa a caldo. Non ci sono limiti di colori, grandezze.

Stampa tampografica
La stampa tampografica è un procedimento di stampa indiretto, che permette di riprodurre, in modo semplice e con elevata 
fedeltà e risoluzione, disegni, scritte e decori sia su superfici piane che su superfici concave, convesse o comunque irregolari. 
Questo metodo di stampa consente di trasferire immagini e testi in 2D su oggetti e superfici in 3 dimensioni.

Stampa serigrafica
La stampa serigrafica è un procedimento di stampa a uno o più colori che prevede l’utilizzo di telai per il trasferimento della 
grafica sul tessuto della t-shirt o sul materiale del singolo oggetto. Con la serigrafia si garantisce una grande resa e resisten-
za ai lavaggi sul tessuto, inoltre risulta un metodo di stampa economico quando si devono produrre pezzature di un certa 
quantità elevata. La serigrafia permette di riprodurre con la massima fedeltà le tinte a Pantone dell’immagine o del logo da 
stampare.

i nostri servizii nostri servizi
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art. AL008  Mini BonBon

art. AL008B  Mini BonBon Bio
Caramella dura con incarto a farfalla, 2,3 gr cad, 435 pezzi per 
kg, confezionate in sacchetti da 1 kg. Incarto stampato a più 
colori. Gusti misto frutta: ciliegia, limone, cola, mandarino, 
mela verde.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 Kg.

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL009  BonBon Classic

art. AL009B  BonBon Classic Bio
Caramella dura con incarto a farfalla, 3,4 gr cad, 294 pezzi per 
kg, confezionate in sacchetti da 1 kg. Incarto stampato a più 
colori. Gusti misto frutta: ciliegia, limone, cola, mandarino, 
mela verde.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 Kg.

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL010  Elisea Candy
Caramella artigianale incartata a farfalla, 5 gr. cad., 200 pezzi 
per Kg, in sacchetti da 1 Kg e cartoni da 5 Kg. Incarto stampa-
to fino a 2 colori. Gusti misto frutta (arancia, limone, fragola, 
lampone, mirtillo) misto erbe (pino, liquirizia, menta) linea 
miele (liquirizia/miele, vaniglia/miele, latte/miele, limone/
miele, mirtillo/miele).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 25 Kg.

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/2 colori
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art. AL011  Candy Frizzante

art. AL011B  Candy Frizzante Bio
Caramella tonda e dura con ripieno frizzante e gusti alla frut-
ta: cola, arancia, limone e fragola (gusto unico a scelta). Peso 4 
gr. cad., 240 pezzi per Kg, sacchetti da 1 kg in cartoni adeguati. 
Incarto trasaprente a farfalla stampato a uno o più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 30 Kg.

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL012  Caramella Sacchetto
Caramella artigianale incartata a sacchetto, 4 gr. cad., 250 
pezzi per Kg, in sacchetti da 1 Kg e cartoni da 5 Kg. Incarto 
stampato fino a 2 colori. Gusti anice, camomilla, erbe alpine, 
fragola, lampone, gemme di pino, miele, menta, liquirizia, mir-
tillo, orzo, panna, rabarbaro, latte/menta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 25 kg

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/2 colori

art. AL013  Toffee
Caramella morbida al gusto toffee latte incartata a pacchetto, 
14 gr cad, 70 pezzi per kg, cartoni da 5 kg. Incarto stampato a 
più colori in digitale.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 5 kg

Data scadenza 6 mesi

stampa digitale 1/4 colori
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art. AL006  Gelatina Golosa
Caramelle gelée rotonde golose e gustose, confezionate in 
incarto singolo a farfalla, 8 gr. cad, 125 pezzi per kg. Incarto 
stampato fino a 2 colori. Gusti misto frutta (fragola, limone, 
arancia, pera), o misto estivo (kiwi, ananas, melone, frutto 
della passione).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 30 Kg.

Data scadenza 8 mesi

stampa 1/2 colori

art. AL005  JellyPack cuore

art. AL005B  JellyPack cuore Bio
Caramella geleé a forma di cuore inbustata in bustina flow 
pack 70x40 mm, 8 gr cad. Sacchetti da 5 kg. Incarto stampato a 
più colori. Gusto: fragola/crema.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2500 pz.

Data scadenza 6 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL007  Candy Party

art. AL007B  Candy Party Bio
Caramella tonda dura colorata con disegno faccina o spicchi 
frutta diam.10 mm, 6,6 gr. cad., 150 pezzi per kg, sacchetti da 
1 Kg. Confezionata con incarto trasparente a farfalla, stampa-
to a colori. Gusti:cola, arancia, ciliegia, mela o limone.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 Kg. (ogni 50 kg un gusto unico)

Data scadenza 36 mesi

stampa 1/4 colori
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art. AL003  JellyFruit
Caramella jelly morbidosa a forma di spicchio, in signola bu-
stina flow pack 80x46 mm, 15 gr cad., 66 pezzi per kg. e in sac-
chetti da 250 pezzi. Incarto stampato a più colori. Gusti misto 
frutta: limone, arancia, mela e ciliegia.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 6 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL004  Marshmallow
Mini Marshmallow senza glutine  30x30 mm, 4 gr cad. Richiuso 
in bustina flow pack trasparente 56x32 mm, poi confezionati 
a bustina neutra da 4 pz. con etichetta ingredienti sul retro. 
Personalizzazione diretta nel marshmallow in quadricromia 
con colori alimentari.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

stampa in quadricromia

art. AL127  Mora Candy

art. AL127B  Mora Candy Bio
Caramella gelatina gommosa a forma di mora in bustina flow 
pack 65x35 mm, 5gr cad., confezionate in cartoni da 2000 pz. 
Incarto stampato a più colori. Gusto: lampone e mora.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 6 mesi

stampa 1/4 colori
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art. AL001  Candy Flow

art. AL001B  Candy Flow Bio
Caramella dura in bustina flow pack 52x26 mm, 3,4 gr cad, 294 
pezzi per kg, confezionate in sacchetti da 1 kg. Incarto stampa-
to a più colori. Gusti misto frutta: ciliegia, limone, cola, man-
darino, mela verde.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 kg

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL002  Mini Candy Flow

art. AL002B  Mini Candy Flow Bio
Caramella dura in bustina flow pack 52x26 mm, 2,3 gr cad, 435 
pezzi per kg, confezionate in sacchetti da 1 kg.Incarto stampa-
to a più colori. Gusti misto frutta: ciliegia, limone, cola, man-
darino, mela verde. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 kg

Data scadenza 24 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL126  Mint Mentos
Caramella dura originale Mentos in bustina flow pack 28x60 
mm, 3 gr cad. Incarto stampato a più colori. Gusto: menta. Pez-
zi 340 per kg, cartoni da 1000 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 12 mesi

stampa 1/4 colori
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art. AL015  Cioco Quadro
Cioccolatino quadrato napoliten 30x30x5 mm, 3,65 gr. cad, 
cad, 274 pz. per kg, sacchetti da 500 pz. e cartoni da 2000 pz. 
Avvolto in carta stagnola color oro o argento confezionati con 
fascetta di carta personalizzata in quadricromia digitale.
Gusti : latte o fondente.

15 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 10 mesi

stampa in quadricromia digitale

art. AL016  Napoliten
Cioccolatino quadrato napoliten 35x35x4 mm, 5 gr. cad. Avvol-
to in carta stagnola color oro o argento confezionati con fa-
scetta di carta personalizzata in quadricromia digitale. Gusti: 
latte o fondente.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 10 mesi

stampa in quadricromia digitale

art. AL128  Cioco 7,5G
Cioccolatino napoliten 40X34X7 mm, 7,5 gr. cad, sacchetti da 
500 pezzi. Avvolto in carta stagnola color oro o argento e con-
fezionati con fascetta di carta personalizzata in quadricromia 
digitale. Gusti: latte, fondente 72% o ruby fruttato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 8 mesi

stampa in quadricromia digitale

rubylatte fondente
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art. AL019  Cioco Eco Friendly
Cioccolatino quadrato napoliten 37x37x4 mm, 4,5 gr. cad, sac-
chetti da 500/1000 pezzi. Avvolto in carta stagnola color oro e 
confezionati con fascetta di carta RICICLATA personalizzata in 
quadricromia digitale. Gusti : latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo multipli da 800 pz.

Data scadenza 12 mesi

stampa in quadricromia digitale

art. AL129  Pralina Barretta
Barretta al cioccolato con ripieno f.to 45x25x10 mm, 10 gr. 
cad, sacchetti da 500 pezzi. Avvolto in carta stagnola color  
argento personalizzata a più colori. Gusti: cioccolato al latte, 
con ripieno di caffè o menta o pistacchio.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 4 mesi

stampa 1/4 colori

art. AL130  Cioco Message
Cioccolatino barretta con messaggio stampato nella parte 
interna della fascetta, f.to 54x36x7mm, 10 gr. cad, sacchetti 
da 250 pezzi. Avvolto in carta stagnola color oro, argento, ar-
gento, rossa, blu o nera e personalizzati nella fascetta di carta 
esternamente in quadricromia e internamente 1 colore con 
messaggio della fortuna. Fino a dieci messaggi diversi.
Gusti: latte, fondente o ruby fruttato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 8 mesi

stampa quadricromia + 1 colore

ruby

menta piastacchio caffé

latte fondente

10
messaggi

diversi
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art. AL020  Barretta 5
Mini barretta di cioccolato al latte 35x19x7 mm, 5 gr. cad, car-
toni da 500 pezzi. Avvolta in carta stagnola argento, e persona-
lizzata con fascetta in carta stampata in digitale. Gusto latte.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 6 mesi

stampa in quadricromia digitale

art. AL021  Barretta 18
Barretta di cioccolato 95x17x10 mm, 18 gr. cad, cartoni da 
500 pezzi. Avvolta in carta stagnola oro, personalizzata con  
fascetta in carta stampata in digitale. Gusto latte con ripieno 
a scelta tra 5 gusti: caramello, cocco, fragola, nocciola e latte 
macchiato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 6 mesi

stampa in quadricromia digitale

art. AL022  Cioco Cubo
Cioccolatino a forma di cubotto 30x30x15 mm, 12 gr. cad., 84 
pezzi per kg, sacchetti da 400 pezzi. Avvolto in carta stagnola 
oro o argento, personalizzato con  fascetta in carta stampata 
in digitale. Gusto cioccolato  al latte con ripieno a scelta tra 4 
gusti: nocciola, caffè, cacao, mandorla.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz gusti vari.

Data scadenza 8 mesi

 digitale stampa in quadricromia

mandorla

cacao

nocciola

caffé
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art. AL133  Credit Gold Cioco
Cioccolatino barretta in cartoncino oro o argento f.to 63x51x6 
mm, 15 gr. cad., sacchetti da 500 pezzi. Personalizzato con 
punzonatura del logo. Gusti: latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 8 mesi

Punzonatura

cioccolato
bianco

cioccolato
bianco

cioccolato
al latte

cioccolato
al latte

cioccolato
fondente

cioccolato
fondente

cioccolato
al latte e bianco

art. AL131  Bar in flow pack

art. AL131B  Bar in flow pack Bio
Cioccolatino barretta in flow pack f.to 85x40x7 mm, 10 gr. 
cad., sacchetti da 250 pezzi. Avvolto in carta a flow pack per-
sonalizzata a colori. Gusti: latte, fondente, bianco o bicolor 
(con sovrapprezzo).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 8 mesi

stampa in quadricromia

art. AL132  Cioco Smile

art. AL132B  Cioco Smile Bio
Cioccolatino tondo con sagoma a Smile con incarto flow pack 
f.to 85x45x7 mm, 9 gr. cad., sacchetti da 250 pezzi. Avvolto in 
carta a flow pack personalizzata a colori. Gusti: latte, bianco 
o fondente. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 8 mesi

stampa in quadricromia
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pattern
logo

art. AL025  CiocMoneta
Cioccolatino al latte a forma di moneta Ø f.to mm 30 (altre 
misure a richiesta), da 5 gr. cad. avvolto in  stagnola dorata 
o argentata con personalizzazione logo a rilievo. Sacchetti da 
500/1000.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 6 mesi

Personalizzazione a rilievo

art. AL026  Mezzo Ovetto

art. AL027  Ovetto
Mezzo ovetto o intero di cioccolato al latte, 45x30 mm, 10 gr. 
cad.e sacchetti da 200 pezzi. Confezionato con stagnola bian-
ca oro o argento personalizzata a colori in digitale.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL028  Cioccolato Cuore
Cioccolatino al latte con forma a cuore, 25X25 mm, 5 gr. cad., 
sacchetti da 500 pezzi. Gusti: latte o fondente. Confezionato 
con stagnola argento personalizzata a colori stampa pattern 
(non logo piazzato).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

AL026

AL027
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art. AL135  Bocconcino Gustoso
Confezione in cartoncino FSC personalizzato in quadricromia 
f.to 90x40x115mm, che contiene una pallina di cioccolato al 
latte con cuore riempito a scelta tra questi gusti: arancia liofi-
lizzata (stagnola oro) o  frutti rossi liofilizzati (stagnola argen-
to). Questa simpatica pallina può essere sciolta nel latte caldo 
e consumata come bevanda aromatica o si può mangiare come 
cioccolatino. Peso: 30 gr. cad., 200 pezzi per cartone.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia digitale

art. AL136  Cuori in Box
Scatolina in cartoncino stampata in quadricromia f.to 
35x35x35h mm che contiene 3 cioccolatini al latte a forma di 
cuore con stagnola rossa neutra. Peso cad. confezione circa 
15 gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa quadricromia digitale

art. AL134  Pralina Cioco Ball
Praline di cioccolato al latte con riempimento vari gusti: Latte, 
nocciola, toffee o tartufo (minimo 30kg per gusto). Incarto a 
farfalla personalizzato a colori. Peso: ca. gr 12,5 cad., 75 pezzi 
per kg, confezionate in sacchetti da 1 kg e cartoni da 10kg

25/28 gg da approvazione bozza

Minimo 30Kg.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

latte

arancia

frutti rossi

nocciola toffee tartufo
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art. AL029  Set 8 Cioco
Scatolina in cartoncino stampata in quadricromia 40x40x40h 
mm che contiene 8 cioccolatini al latte in stagnola oro e con 
fascetta personalizzata in quadricromia. Peso cad. confezione 
circa 36 gr.

25/28 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL030  Prezioso Cioco
Scatolina in cartoncino stampato in quadricromia 40x40x30h 
mm che contiene a scelta o 1 cioccolatino prezioso da 8 gr cad., 
di cioccolato al latte o fondente in flow pack trasparente e 
neutro. Oppure un quadrotto di cioccolato al latte, fondente o 
bianco farcito in vari gusti: uvetta, piastacchio, bacca di goji o 
caffé, riso soffiato, cereali o granella di nocciola. Confezionato 
in flow pack trasparente e neutro.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL206  Cioco Pensiero
Bustina in cartoncino a forma di busta stampata in quadricro-
mia f.to mm 161x61x16, con all’interno 3 cioccolatini al latte 
tondi diametro mm 36 a forma di smile tot ca gr.30.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

latte
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art. AL031  Set 4 Cioco
Scatolina in cartoncino stampata in quadricromia 76x76x5h 
mm che contiene 4 cioccolatini 35x35 mm al cioccolato al latte 
o fondente in stagnola oro o argento e con fascetta personaliz-
zata in quadricromia. Peso cad. confezione circa 25 gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz. per grafica unica
Minimo 1000 pz. con grafica diversa nei cioccolatini

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL032  Choco Lingotto 
Scatolina in cartoncino a forma di lingotto 105x36x16 mm in 
cartoncino oro o argento punzonato con logo. Con all’interno 
3 cubetti di cioccolato disponibili in vari gusti: latte, nocciola, 
caffé, cacao o mandorla. Con fascetta personalizzata in qua-
dricromia. Peso per ogni scatola gr 40 cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz. oro o argento e gusti assortiti o unico

Data scadenza 6 mesi

Cartoncino con logo punzonato
Cioccolatini con fascetta stampata  in quadricromia

fondente latte

art. AL033  Choco Lingotto Digitale 
Scatolina in cartoncino a forma di lingotto 105x36x16 mm in 
cartoncino bianco stampato in quadricromia. Con all’interno 
3 cubetti di cioccolato disponibili in vari gusti: latte, nocciola, 
caffé, cacao o mandorla. Con fascetta personalizzata in qua-
dricromia. Peso per ogni scatola gr 40 cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz. oro o argento e gusti assortiti o unico

Data scadenza 6 mesi

Stampa  in quadricromia digitale
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fondente

fondente

latte

latte

art. AL138  Midi Box Napoliten
Scatolina in cartoncino con coperchio push up f.to mm 
212x85x30h, stampato in quadricromia. Con all’interno 4 
cioccolatini quadrati f.to 35x35 mm da 5 gr con stagnola oro o 
argento e fascetta personalizzata in quadricromia (unico logo 
o vari loghi a consuntivo). Peso scatola dai  20 gr cad. Gusti: 
cioccolato al latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 scatole

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL034  Big Box Napoliten
Scatolina in cartoncino con coperchio scorrevole mm 
220x65x30h in cartoncino stampato in quadricromia. Con 
all’interno 6/12/18/24/36 cioccolatini napoliten con stagnola 
oro o argento e fascetta personalizzata in quadricromia (unico 
logo o vari loghi a consuntivo). Peso scatola dai 25 ai 150 gr 
cad. Gusti: cioccolato al latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale
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art. AL035  Tavoletta Cioco
Scatolina in cartoncino con aperture laterali, personalizzata 
in quadricromia 75x160x22 mm contenente tavoletta di cioc-
colato 45 gr. vari gusti: latte, cioccolato bianco o fondente 
oppure farcite con spezie: peperoncino, liquirizia, cannella, 
zenzero o granella di nocciola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL137  Stecca 100GR
Stecca di cioccolata f.to 157x78x9mm avvolta in stagnola ar-
gento o oro e con fascetta di carta  personalizzata in quadri-
cromia. Peso: 100 gr. Gusti: latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia

nocciola

peperoncino

cannella

zenzero

liquirizia
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art. AL037  Ciok Sagome
Simpatiche scatoline in cartoncino personalizzato in quadri-
cromia realizzate in varie sagome per tutte le occasioni (pira-
mide, coniglio, uovo, casetta, albero Natale, cubotto, fiocco). 
All’interno contengono 1 cioccolatino neutro 12 gr. cad. dispo-
nibile nei vari periodi dell’anno in varie forme e gusti assortiti: 
cioccolato/arancio, nocciola/cioccolato, pistacchio/ cioccola-
to, caramello/cioccolato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250/500/1000 pz. in base alla sagoma

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL193  Push Up Choco
Fascetta in cartoncino mm 140x70x8 anche in versione con 
gangio da appendere alla porta, personalizzato in quadricro-
mia. Al suo interno contiene un blister con 1 cioccolatino al 
latte da 5gr. di varie sagome a scelta: cuore o mi piace.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia

mi piace cuore
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art. AL139  Cioco UP2
Scatolina in cartoncino con coperchio push up formato  
120X120X30h mm, stampato in quadricromia. Con all’interno 
2 barrette cioccolato da 10gr con stagnola oro o argento e fa-
scetta personalizzata in quadricromia (unico logo o vari loghi 
a consuntivo). Peso scatola dai  20 gr cad.
Gusti: cioccolato al latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL140  Cornice 9Ciok
Scatola in cartoncino con coperchio f.to mm 178X178X16h, 
stampata in quadricromia. Con all’interno 9 cioccolatini qua-
drati napoliten f.to 35x35mm da 5gr con stagnola oro o argento 
e fascetta personalizzata in quadricromia.
Peso scatola da 80 gr cad. Gusti: cioccolato al latte o fondente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

fondente

fondente

latte

latte

23

golosità al cioccolato



art. AL041  Cioco Puzzle
Scatola in cartoncino con coperchio personalizzato, 
200X170X16 mm. All’interno 12 cioccolatini napoliten al latte 
con stagnola oro o argento e personalizzati nella fascetta in 
carta con stampa digitale per tutti i pezzi diversi. Peso cad. 
scatola 150 gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL042  Choco Aromi
Scatola in cartoncino personalizzata in quadricromia  
136X136X43 mm. All’interno 9 tondi di cioccolato al latte de-
corati con spezie e frutta disidratata. Decorazioni assortite 
casualemente:  scaglie fragola, cocco, mandorla, noci tritate, 
lampone. Ogni scatola pesa 250 gr.cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole

Data scadenza 3 mesi

Stampa in quadricromia digitale

24

golosità al cioccolato



art. AL141  Pipedo Ciok Box
Scatola in metallo colore argento 90x90x112 mm, personaliz-
zata in quadricromia. Al suo interno ca.18 cioccolatini ripieni 
monogusto a scelta in vari gusti con incarto neutro standard 
colorato. Gusti misti: ripieno di ciliegia (rosso) ripieno ciocco-
lato (viola), ripieno noccioline caramellate (arancio), ripieno 
lampone (rosa), ripieno vaniglia (oro). Ogni scatola pesa 250 
gr. cad. (possibilità di fornite la scatola vuota stampata o con 
altro prodotto a richiesta)

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole monogusto
Minimo 200 scatole mix gusti

Data scadenza 6 mesi

Stampa sul coperchio in quadricromia

art. AL044  Luxury Box
Scatola in metallo argento, 190x130x35 mm, personalizzata 
nel coperchio in quadricromia. Al suo interno 32 cioccolatini 
Napoliten da 5 gr. con stagnola argento, oro, rosso, blu o nero. 
Fascetta in carta personalizzata in quadrcromia. Gusti misti: 
al latte, bianco o fondete.
Ogni scatola pesa 160 gr.cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole

Data scadenza 6 mesi

Stampa etichetta in quadricromia

argento

ciliegianocciolacioccolatolampone vaniglia

oro rosso blu nero silver opaco
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amaretto

pistacchio

liquore kirsch

champagne cannella frutti di boscocointreau

whisky

vaniglia

cioccolato bianco

mandorlamoka liquore caffè

praline

ciliegianocciolacioccolatolampone vaniglia

art. AL142  Tondo Ciok Box
Scatola in metallo colore argento  Ø 107x65 mm, personaliz-
zata in quadricromia. Al suo interno ca.12 cioccolatini ripieni 
monogusto a scelta in vari gusti con incarto neutro standard 
colorato. Gusti misti: ripieno di ciliegia (rosso) ripieno ciocco-
lato (viola), ripieno noccioline caramellate (arancio),  ripieno 
lampone (rosa), ripieno vaniglia (oro).
Ogni scatola pesa 170 gr.cad. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole monogusto
Minimo 200 scatole mix gusti

Data scadenza 6 mesi

Stampa sul coperchio in quadricromia

art. AL143  Madame 5
Scatola con coperchio scorrevole in cartoncino personaliz-
zato a più colori, 130x130x33 mm. Al suo interno contiene 5 
cioccolatini assortiti artigianali e fatti a mano. Gusti casuali: 
amaretto, pistacchio, pralinato crispy, moca, liquore al caffè, 
champagne, frutti di bosco, cointreau, whisky, vaniglia, prali-
nato bianco, mandorla, Kirsch, cannella.
Ogni scatola pesa 68 gr.cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 scatole gusti assortiti

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia
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ciliegianocciolacioccolatolampone vaniglia

art. AL048  Casetta CioK
Scatola in cartoncino a forma di casa, 89X89X124 mm perso-
nalizzata in quadricromia. Al suo interno ca. 16 cioccolatini 
ripieni monogusto a scleta in vari gusti con incarto neutro 
standard colorato. Gusti misti: ripieno di ciliegia (rosso) ripie-
no cioccolato (viola), ripieno noccioline caramellate (arancio),  
ripieno lampone (rosa), ripieno vaniglia (oro).
Ogni scatola pesa 230 gr.cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole monogusto
Minimo 200 scatole mix gusti

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia in digitale

art. AL207  Cioco Fruit 4
Scatola in cartoncino con coperchio, mm 135x94x15, persona-
lizzata a più colori. Al suo interno contiene  4 barrette al cioc-
colato (ca 50gr.) con decorazioni e gusti diversi: con scaglie di 
lampone disidratato, cioccolato e scaglie di arancia disidrata-
ta, cioccolato e scaglie di prugna e fico disidratati, o con mela 
disidratata o altro a richiesta in base al periodo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 scatole

Data scadenza 3 mesi

Stampa 1/4 colori digitale
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art. AL202  Surprise Box 1
Astuccio in cartoncino 250gr a forma di triangolo personaliz-
zato in quadricromia un lato. La misura mm 80x70x30 contiene 
3 praline tonde stagnola standard al cioccolato leggermente 
alcooliche rum o amaretto e ciliegia. Oppure triangolo con 
dimensioni 140x120x40 mm che può contenere: 6 praline al 
cioccolato standard o personalizzate 1 colore, o 20 pz cara-
melle mini geleè standard, o 15 caramelle dure personalizzate 
1 colore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50/500 pz. in base al contenuto

Data scadenza 6/12 mesi

Stampa in quadricromia + 1 colore

art. AL204  Surprise Box 2
Astuccio in cartoncino cubo mm 70x70x70 personalizzato in 
quadricromia un lato. Al suo interno può contenere: 4/5 pra-
line al cioccolato standard o personalizzate 1 colore, 20 cara-
melle mini geleè standard oppure 15 caramelle dure stampate 
ad 1 colore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50/500 pz. in base al contenuto

Data scadenza 6/12 mesi

Stampa in quadricromia + 1 colore

art. AL205  Surprise Box 3
Astuccio in cartoncino a forma di piramide mm 120x120x120 
personalizzato in quadricromia un lato. Al suo interno può 
contenere: 4 praline al cioccolato standard o personalizzate 1 
colore, 15 caramelle mini geleè standard oppure 12 caramelle 
dure stampate ad 1 colore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50/500 pz. in base al contenuto

Data scadenza 6/12 mesi

Stampa in quadricromia + 1 colore

Elisea Candy mini geleé pralina cioco ball

Elisea Candy mini geleé pralina cioco ball

Elisea Candy mini geleé pralina cioco ball
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art. AL050  Mr.Cookie

art. AL050B  Mr.Cookie Bio
Biscotto Mr. Cookie natalizio al gusto di pan di zenzero spezia-
to confezionato in flow pack trasparente personalizzato a più 
colori, 100x55 mm. Peso cad.9 gr. cad.biscotto.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL144  Wafer Cioccolato
Tavoletta wafer cioccolato avvolta in stagnola argento e fa-
scetta in carta personalizzata, f.to mm 112x46x13

20 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL052  Biscotto Color Tondo
Biscotto al burro 4 gr., personalizzato direttamente con colo-
ri alimentari, confezionato in flow pack trasparente neutro, 
56x85 mm. Scatole da 75 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa colori alimentari

29

stuzzichini e biscotti



art. AL053  Biscotto della Fortuna
Biscotto della fortuna 7 gr., confezionato in flow pack traspa-
rente neutro 100x66 mm e cartoncino di chiusura personaliz-
zato in quadricromia 59x55 mm.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia digitale
Stampa un colore su 5 messaggi diversi

art. AL054  Biscotti Mix
Biscotti vari gusti in flow pack trasparente personalizzato a 
più colori. Gusti: Mela 13gr. 52x72 mm, Mirtillo 18 gr. 52x82 
mm, Biscotto della Nonna 17 gr. 47x105 mm, Pretzel dolce 8 gr. 
47x105 mm, Cioccolato 17 gr. 70x96 mm. Scatole da 250 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL212  Biscotto Slurpy
Biscotto Crunchy in incarto flow pack mm 50x70 bianco o tra-
sparente personalizzato a più colori, da 8gr. Vari gusti a scelta: 
biscotto con fiocchi di cornfakes e cioccolato al latte, biscotto 
con noccioline caramellate, o biscotto con crema di cioccolato 
elenticchie cioccolato colorato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 3000 pz.

Data scadenza 3 mesi

Stampa 1/4 colori

mela mirtillobiscotto della nonnacioccolatopretzel dolce
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art. AL055  Chupa in Box
Pallina Chupa Ø 20 mm con bastoncino, 8 gr. cad., con incar-
to trasparente neutro e riposto in singolo cartoncino astuc-
cio a forma di cubotto  personalizzato in quadricromia mm 
30x30x30. Gusti misto frutta assortiti: limone, fragola, mela, 
arancia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

limone fragola mela arancia

art. AL056  Chupa Classico

art. AL056B  Chupa Classico Bio
Pallina Chupa Ø 20mm con bastoncino, 8 gr. cad., 112 pezzi per 
kg., sacchetti da 200 pz. Incarto personalizzato a più colori. 
Gusti: ciliegia, limone, arancia, mela, cola. 54 Kg. per gusto.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 54 Kg. per gusto

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL145  Mallow-Lecca
Simpatico lecca fatto di marshmallow colorato a scelta tra: 
rosa, blu, verde, bianco, arancione, giallo. Composto da 3-5-10 
lettere. Peso vartiabile in base al numero di lettere ca dai 12 
-40 gr. cad., con incarto trasparente neutro. Gusto: zucchero 
marshmallow.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz.

Data scadenza 12 mesi

colori alimentari
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art. AL059  Lolly Lecca Classic
Lecca Lecca piatto con bastoncino di forma tonda o a cuore 
60x50mm, 6 gr., 167 pezzi per kg. e sacchetti da 200 pezzi. 
Incarto personalizzato a più colori un lato. Gusti: ciliegia, li-
mone, arancia, mela, cola (o altri a richiesta).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 60 Kg.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL060  Lolly Lecca in Box
Lecca Lecca piatto a forma tonda con bastoncino, 8 gr. cad., 
con incarto trasparente neutro e riposto in singolo cartoncino 
astuccio personalizzato in quadricromia 62x52x10 mm. Gusti 
misto frutta assortiti: limone, fragola, mela, arancia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz. tondo

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

fragola

arancia

lampone

art. AL184  Lecca Fruttato

art. AL184B  Lecca Fruttato
Lecca Lecca piatto e tondo da 6 gr., gusto frutta: lampone, fra-
gola, arancia (1 gusto per ordine no mix) con aggiunta di pezzi 
di frutta liofilizzata. Con bastoncino bio e avvolto in incarto 
trasparente a richiesta anche biodegradabile. Personalizzatio-
ne nel cartoncino esterno a più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 7000 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori
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art. AL062  Lolly G
Lecca formato Extra rotondo con bastoncino Ø 50 mm, 15 gr., 
confezionato singolarmente con cellophane trasparente e per-
sonalizzato con etichetta Ø 40 mm con logo e ingredienti. Gu-
sti: caramello di zucchero in vari colori in base alla stagione.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa etichetta in quadricromia digitale

art. AL061  Lolly Carta
Lecca lecca piatto a forma di cuore 9 gr., confezionato in busti-
na in carta personalizzata in quadricromia 44x55 mm. Gusti: 
misto frutta limone, arancia, fragola e mela.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL063  Lolly Flat Color

art. AL064  Lolly Spirale Color
Lecca Lecca piatto multicolore con bastoncino in legno di for-
ma tonda. AL063: Ø 53 mm, 22 gr. cad. / AL064: Ø 65 mm, 35 gr. 
cad. Incartato in cellophane trasparente e personalizzato con 
etichetta con logo e ingredienti. Gusti: caramello di zucchero 
tutti frutti senza glutine e misto colori tra: bianco accostato a 
scelta con: rosa/rosso/arancio/azzurro/giallo/verde.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 24 mesi

Stampa etichetta in quadricromia digitale

AL063

AL064
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art. AL172  Gommosi Mix
Bustina alimentare trasparente mm 118x55, con cartoncino 
mm 40x55 stampato in quadricromia. All’interno contine a 
scelta: orsetti misto frutta 20gr (8pz), cuori gommosi alla frut-
ta 24gr (8pz), jelly beans misto frutta 25gr (14pz), gelatine di 
mirtilli 36gr (8pz), liquirizie gommose 33gr (8pz). Ogni bustina 
pesa circa dai 20/36 gr. cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL065  Sagomosi Bag

art. AL065H  Sagomosi Bag AD HOC 
Bustina alimentare trasparente o bianca 60x90 mm, persona-
lizzata a più colori. All’interno contine 10 gr. caramelle gom-
mose al gusto misto frutta in varie sagome a scelta: orsetti, 
frutta, auto, cellulare, mail, smile, casa, camion, aereo, pesce. 
Sagoma ad hoc da 15000 pz.

20 gg da approvazione bozza standard
45 gg da approvazione bozza sagoma ad hoc
Minimo 1000 pz. standard
Minimo 15000 pz. sagoma ad hoc

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL173  Liquirizia Twist
Bustina alimentare trasparente o bianca 70x70 mm, persona-
lizzata a più colori. All’interno contine 10 gr. bastoncini gom-
mosi alla liquirizia.

25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 18 mesi

Stampa 1/4 colori

cuori
gommosi

cuori
gommosi

liquirizie
gommose

gelatine
ai mirtivvi

jelly beans

orsetti
gommosi
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art. AL68  Girella Liquirizia
Bustina alimentare trasparente o bianca 50x72 mm, persona-
lizzata a più colori. All’interno contine girella di liquirizia o 
misto frutta (mela, albicocca, banana, fragola) da 10 gr. cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz. solo liquiriza in f.to 50x90 mm
Minimo 3000 pz misto frutta e liquirizia in f.to 50x72 mm

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL069A-B-C  Mix Bio Bag
Bustina alimentare 70x70mm rivestita esternamente con ma-
teriale 100% biodegradabile e internamente composto da me-
teriale plastificato meno del 65%. All’interno può contenere:  
10 gr di: caramelle gommose alla frutta a forma di cuore gusto 
fragola/yougurt, forma orsetto al gusto misto frutta, oppure 
jelly bean misto frutta oppure noccioline ricoperte di ciocco-
lato misto colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Data scadenza 6/10 mesi in base al contenuto

Stampa 1/4 colori

art. AL070  Lenticchie Cioco Bag
Bustina alimentare trasparente o bianca 60x90mm, persona-
lizzata a più colori. All’interno contine 10gr. di lenticchie al 
cioccolato in vari colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 3000 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa 1/4 colori

cuori gommosi

orsetti gommosi jelly beans noccioline ricoperte
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art. AL071  Snack Time Bag
Bustina alimentare trasparente con cartoncino o etichetta 
personalizzate in quadricromia. Vari gusti e fromati: salatini 
e crackers (1-2-5-12) 100x100mm, pop corn (3) 150x160 mm, 
frutta secca, orsetti gommosi, lenticchie cioco, noccioline 
ricoperte, peperoncino, pepe (4-6-7-8-9-10) 70x90mm. Gram-
mature varie da 5 a 15 gr in base al contenuto.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 3/12 mesi in base al contenuto

Stampa in quadricromia digitale

1 2

4
5

6

8

11
9

12

10

7

3
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art. AL072  Dolce Bustina
Bustina alimentare bianca 70x70 mm personalizzata a più co-
lori. Al suo interno contiene 2 caramelle dure 7 gr. cad bustina, 
in vari gusti a scelta: ginger, fragola/yougurt, lampone, frutti 
rossi/vaniglia, limone e arancia, gusto fresco.

25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 12

Stampa 1/4 colori

mela

menta

arancia

fragola

cola

limone

art. AL170  Mins Bottle

art. AL170B  Mins Bottle BIO 
Bustina Biodegradabile alimentare bianca mm 65x130. Con-
tiene mins alla frutta o alla menta. All’interno contine 10 gr. 
caramelle mins menta o misto frutta (unico gusto o assortiti): 
menta, misto frutta o singolo gusto tra: mela, cola, arancia, 
limone, fragola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 2000 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL074A-B  Zucchero rettangolare
Bustina rettangolare in carta alimentare bianca o avana, 
45x70 mm, personalizzata ambo i lati a più colori. Contiene 4/5 
gr. di zucchero bianco o di canna, cartoni da 10 kg.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 Kg.

Data scadenza 24 mesi

Stampa 1/4 colori
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art. AL075A-B  Zucchero in Stick 
Bustina stick in carta alimentare bianca o avana, 110x15 mm, 
personalizzata ambo i lati a più colori. Contiene 4/5 gr. di zuc-
chero bianco o di canna, cartoni da 10 kg.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 Kg.

Data scadenza 24 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL076  Thè
Filtro Thè Lipton in bustina di carta 75X65 mm, 2,5 gr. cad. per-
sonalizzata ambo i lati (a richiesta stampa anche sul tallonci-
no). Gusti: classico o black tea.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL079  Pyramid Tea
Scatolina in cartoncino a froma di piramide 60x60x60 mm per-
sonalizzata in quadricromia, contenente un filtro di thè da 3,5 
gr cad. Gusti: balck tea, green tea, fruit tea, herbal tea in tante 
varianti fruttate. A richiesta stampa anche sul talloncino.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia digitale
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art. AL080  Greta Box
Scatola in cartoncino con apertura Up & Down con linguetta 
50x50x25 mm personalizzata in quadricromia. All’interno con-
tiene 20/25 gr.di caramelline a scelta tra: confetti alla menta 
o frutta, jelly beans, pastiglie dure di menta o misto frutta, 
chewingum.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL180  Pocket Sweet 25
Scatolina in plastica biodegradabile, o mm Ø 70x25, persona-
lizzata con etichetta sul coperchio, mm 40x80x15 stampata in 
quadricromia. Al suo interno può contenere 45 gr. di prodotto a 
scelta tra: caramelle dure alla frutta o menta, jelly bean misto 
frutta o lenticchie al cioccolato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL181  Pocket Sweet 40
Scatolina in plastica biodegradabile, o mm Ø 70x40, persona-
lizzata con etichetta sul coperchio, mm 40x80x15 stampata in 
quadricromia. Al suo interno può contenere 60 gr. di prodotto a 
scelta tra: caramelle dure alla frutta o menta, jelly bean misto 
frutta o lenticchie al cioccolato.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

lenticchie cioccolato

lenticchie cioccolato

jelly beans

jelly beans

menta

menta

misto frutta

misto frutta
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art. AL171  Cake Candy
Scatola in cartoncino a forma di fetta di torta 90x47x47 mm 
personalizzata in quadricromia. All’interno può contenere: 15 
gr di caramelle dure a forma di cuore (pz.5), 12gr di mini bi-
scottini con gocce di cioccolato (3 pz), oppure 1 mini tartufo 
al cioccolato ca gr 8.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz. (12 scatole fanno un cerchio completo)

Data scadenza 4/6/12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL083  Casetta Mint
Scatolina in cartoncino bianco o cartoncino havana a forma 
di casetta, 50x50x57 mm, personalizzata in quadricromia. Al 
suo interno 45 gr. di caramelline alla menta a forma di casetta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL084  Cubico
Scatolina in cartoncino personalizzata in quadricromia digita-
le 60x60x60 mm. contenente ca. gr 60. Al suo interno 60 gr. di 
gelatine alla frutta personalizzate 1 colore o neutre.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz. con caramelle neutre
Minimo 550 pz. con caramelle personalizzate

Data scadenza 18 mesi

Stampa su scatola in quadricromia
Stampa caramelle ad un colore

biscotti tartufo caramelle
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semi secchi di mirtillo rosso,
zucca e girasole

mix di nocciole, mandorle
e mirtilli rossi secchi

arachidi al caramelloceci arrostiti

art. AL086  Vintage Sweet
Originale scatola in cartoncino bianco che ricorda il brik di 
latte 50x50x100 mm, personalizzato in quadricromia. Al suo 
interno 100 gr. di caramelline dure a forma di cuore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 24 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL174  Break Bio
Scatolina in plastica biodegradabile, mm Ø 70x28, personaliz-
zata con banda in cartonicno FSC sul coperchio stampata in 
quadricromia. Al suo interno può contenere: mix di semi secchi 
di mirtillo rosso, zucca e girasole (20g in totale) o ceci arrosti-
ti 25g oppure mix di nocciole, mandorle e mirtilli rossi secchi 
(25g in totale) o arachidi al caramello 25g.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia digitale

art. AL085  Mint Stick
Stick avvolto in stagnola argento o oro 55x16x11 mm avvolto in 
fascetta di carta personalizzata in quadricromia. Al suo inter-
no 12 mentine rettangolari.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa in quadricromia digitale

44

scatoline e blister



art. AL175  Chewingum 4
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato 84X44X10 
mm. Al suo interno contiene un blister da 4 chewingum alla 
menta, ca 8 gr. cad confezione. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL089  Chewingum 6
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato 60x64x8 
mm. Al suo interno contiene un blister da 6 chewingum alla 
menta, ca 10gr. cad confezione.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL088  Chewingum 10
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato 110x35x17 
mm. Al suo interno contiene due blister da 5 chewingum alla 
menta, ca 10/15 gr. cad confezione.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia
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art. AL090  Push Up Dolce
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato 140x70x8 
mm. Al suo interno contiene un blister a scelta tra varie sa-
gome: cuore, fiore, quadrato, tondo, croce, pillola, rettango-
lo, quadrifoglio, ovale, hastag, aereo, mi piace, volante auto. 
Il blister contiene 4 gr. di confetti mins menta o misto frutta: 
fragola, limone, arancia, mela, frutti di bosco.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.
Minimo 10.000 pz. per blister con sagoma ad hoc

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL091  Lenticchia Blister

art. AL092  Lenticchia stampata Blister
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato a più colo-
ri, 66x65x8 mm. Al suo interno contiene un blister con 9 len-
ticchie al cioccolato colorate (misto colori o unico colore a 
scelta tra: bianco, giallo, arancio, rosso, blu per altri colori a 
richiesta) ca 9 gr. Possibilità di aggiungere un bugiardino f.to 
A5 stampa 1 o 2 lati ad un colore inserito nella scatola. Con 
sovrapprezzo lenticchie stampate in bianco o nero.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.
Minimo 3000 pz. per stampa nel retro del blister 

Data scadenza 6 mesi

Stampa in quadricromia su scatola
Stampa su lenticchie ad un colore

art. AL093  Mentos Stick
Stick tondo f.to mm 67x44 con 12 gr di caramelle mentos in 
stagnola argento e fascetta di carta stampata in quadricromia. 
Sono 5 caramelle originali mentos misto colori, misto frutta 
(limone, arancia, fragola) o menta. Minimo 500 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

cerchio rettangolo

ovale

quadrato like

crocefiore

aeroplano

standard

AL091

AL092

a richiesta - min. 50.000

cuorehastag

pillolaquadrifoglio volante
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arancia

mela verde

fragola

menta

limone

crema

tropicale

lampone

lime

art. AL095  Pill Blister
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato in quadricro-
mia 115x55x10 mm. Al suo interno contiene un blister con 5 
gr.(21 pz) di pillole mins menta o misto frutta: fragola, limone, 
arancia, mela. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.
Minimo 3000 pz. per stampa nel retro del blister

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL094  Candy Blister 18
Fascetta scorrevole in cartoncino personalizzato in quadricro-
mia 85x60x15 mm. Al suo interno contiene un blister con 20 gr. 
(18 pz) di confetti mins menta o misto frutta:  fragola, limone, 
arancia, mela, cola (a richiesta: ciliegia, frutti di bosco, tro-
pical e ribes).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.
Minimo 3000 pz. per stampa nel retro del blister

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL097  Mins Tak
Scatolina rettangolare in plastica trasparente con tappo a 
scatto bianco 60x40x15 mm. Personalizzata con etichetta in 
quadricromia. Al suo interno contiene 20 gr. confetti mins alla 
menta o frutta in unico colore o misto.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia digitale

arancia colamelamenta fragola limone
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art. AL182  Cilindro Mins
Scatola a barattolo,  in plastica trasparente con tappo a vite 
bianco, mm Ø 90x47, personalizzata con etichetta mm 70x40, 
stampata in quadricromia. Al suo interno contiene 100/110 gr 
di mins vari gusti a scelta: arancia, mela verde, fragola, limo-
ne, crema, tropicale, lampone, lime (unico gusto o mix frutta).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa in quadricromia

art. AL098  QuBric

art. AL099  QuBric lenticchia
Scatolina in pvc trasparente 33x33x35 mm, con fascetta in 
carta all’interno personalizzata in quadricromia. Contiene a 
scelta gr 20/25 di confetti mins alla frutta o menta o lenticchie 
al cioccolato colorate stampate ad 1 colore nero o bianco.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz. lenticchie
Minimo 1000 pz.mins

Data scadenza 6/12 mesi in base al contenuto

AL098 Stampa in quadricromia
AL099 Stampa in quadricromia + 1 colore

art. AL100  Credit Mint Card
Scatolina a forma di carta di credito in plastica 78x48x5 mm. 
Personalizzabile a più colori 1 o 2 lati a richiesta. Disponibili in 
vari colori: verde, giallo, bianco, rosso, blu, arancio. Contiene 
8 gr. di  mentine.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

arancia

mela verde

fragola

menta

limone

crema

tropicale

lampone

lime

AL098

AL099
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art. AL101  Color Tubo
Tubetto in plastica trasparente a forma cilindrica, con tappo 
bianco, Ø 20x110 mm, personalizzato con etichetta in quadri-
cromia o un colore diretto sul tubo. Al suo interno contiene 17 
gr. di  lenticchie al cioccolato colorate ( unico colore o misto).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa in quadricromia o un colore diretto sul tubo

art. AL102  Pipedo Candy
Scatolina in plastica trasparente a forma rettangolare con tap-
po apertura a scatto, 62x23x16 mm, personalizzato in digitale 
in quadricromia. Al suo interno contiene 10 gr di mins alla frut-
ta o menta oppure chewingum alla menta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 6/12 mesi in base al contenuto

Stampa in quadricromia

art. AL103  Cilindro Mint
Scatolina in plastica colorata (verde, arancio, rosso, bianco, 
trasparente, nero, blu) a forma di cilindro con apertura a ro-
tazione, Ø mm 19x74 mm, personalizzato a più colori. Al suo 
interno 7 gr. di mentine.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa 1/4 colori

rosso bianco verde grigio nero

blu

arancio

trasparente
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art. AL176  Mint Foil
Astuccio scorrevole in plastica  mm 40x30x5, personalizzato a 
più colori. Al suo interno 2 gr di fogli alimentari al gusto menta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/2 colori

art. AL105  Choco Metal
Scatolina in metallo argento Ø 45x18 mm, personalizzata a più 
colori con all’interno 15 gr. di lenticchie al cioccolato colorate 
stampate 1 colore bianco o nero. Colori lenticchie standard: 
rosso, blu, bianco, giallo arancio (per altri colori a richiesta).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL106  Click Clac 37
Scatolina tonda in metallo argento con coperchio scatto a 
pressione, Ø 37x12h mm personalizzato a più colori. Al suo 
interno contiene 5 gr. di mentine.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa 1/4 colori
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art. AL107  Click Clack 45
Scatolina tonda in metallo argento o bianco con coperchio 
scatto a pressione, Ø 45x15h mm personalizzato a più colori. 
Al suo interno contiene 20 gr. mins alla menta o misto frutta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 9/12 mesi in base al contenuto

Stampa 1/4 colori

art. AL108  Click Clack 54
Scatolina tonda in metallo argento o bianco con coperchio 
scatto a pressione, Ø 54x20h mm personalizzato a più colori. 
Al suo interno contiene 25 gr. mins alla menta o misto frutta 
o chewingum.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 12/24 mesi in base al contenuto

Stampa 1/4 colori

art. AL109  Click Clack  Color
Scatolina tonda in metallo vari colori: blu, azzurro, rosso, nero, 
grigio, arancio, rosa, verde con coperchio scatto a pressione, Ø 
47x16h mm personalizzato a più colori. Al suo interno contiene 
12 gr. di mentine.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 144 pz.

Data scadenza 36

Stampa 1/4 colori

51

scatoline e blister



art. AL113  Metal 23 Color
Scatolina rettangolare in metallo vari colori: oro, argento, 
nero, fucsia, verde, giallo, viola, blu, rosso, arancio, azzurro, 
rosa, bianco, f.to 59x46x18,5 mm personalizzato a più colori. 
Al suo interno contiene 23 gr. di mentiine.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 144 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL111  Metal 10
Scatolina rettangolare in metallo argento o bianco, 43x35x14 
mm personalizzato a più colori. Al suo interno contiene 10 gr. 
mins alla menta o misto frutta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL112  Metal 20
Scatolina rettangolare in metallo argento o bianco, 68x50x18 
mm personalizzato a più colori. Al suo interno contiene 20 gr. 
mins alla menta o misto frutta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa 1/4 colori
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art. AL114  Tondo Metal
Scatolina tonda in metallo bianco, Ø 75x25h mm personalizza-
ta con etichetta in quadricromia. Al suo interno contiene 60 gr. 
di caramelle dure misto frutta o menta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 24 mesi

Stampa etichetta in quadricromia

art. AL115  Cuore Tin
Scatolina in metallo a forma di cuore in vari colori: rosso, bian-
co o argento, 65x57x18 mm, personalizzata a più colori. Al suo 
interno contiene 23 gr. di cuoricini alla menta. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 125 pz.

Data scadenza 36 mesi

Stampa 1/4 colori

art. AL117  Mercurio Dolce
Contenitore in vetro con tappo in plastica in vari colori: bianco, 
rosso, blu, giallo, arancio, verde, argento, azzurro, nero. Misu-
ra 60x40x50 mm, personalizzabile con etichetta in quadricro-
mia sul tappo. Al suo interno ca 50gr a scelta tra: gommosi, 
cuori alla frutta, bastoncini di liquirizia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 9/12 mesi in base al contenuto

Stampa in quadricromia
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art. AL217  Snack Lattina
Barattolo in metallo Ø mm 54x65, personalizzato con etichet-
ta in quadricromia mm 175x60. Chiusura con eventuale tappo 
nero in plastica. Al suo interno vari contenuti a scelta tra: gom-
mosi alla fragola (60gr), noccioline (60gr), misto frutta secca 
(50gr), mais tostato(30gr).

20 gg da approvazione bozza

Minimo 288 pz.

Data scadenza 12/24 mesi

Stampa quadricromia

art. AL216  Pop Corn Box
Scatola box in cartoncino mm 158x93x93, personalizzata in 
quadricromia. Al suo interno contiene una busta trasparente 
con 30gr di pop corn.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 3 mesi

Stampa quadricromia

gommosi alla fragola misto frutta secca

mais tostato 

noccioline
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festivitàfestività
Dolcezze di Natale 56

Pasqua 60

Palline di Natale 62



art. AL177  Truck Candy
Scatola in cartoncino a forma di camion personalizzato in qua-
dricromia, 170x95x80 mm. Al suo interno contiene 200 gr. di 
caramelle misto frutta con incarto neutro.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia

art. AL123  Display 100GR
Espositore in cartoncino personalizzato in quadricromia, 
75x75x90 mm. Al suo interno contiene 100 gr. di caramelle di 
frutta mista con incarto neutro o 1 colore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz. con caramelle neutre
Minimo 500 pz. con caramelle personalizzate

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia per espositore
Stampa 1 colore per caramelle
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art. AL120  Candy Cane
Bastoncino candy canes in caramello di zucchero bianco e 
rosso o azzurro e bianco o altri colori (a richiesta), 140x8 mm, 
12gr cadauno. Personalizzato con cartoncino in quadricromia 
f.to mm 50x80.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Data scadenza 24 mesi

Stampa quadricromia

art. AL178  Christmas Lollipop
Lecca a forma di Albero di Natale 12gr o Calza Natale 33gr con 
bastoncino, confezionato singolarmente con cellophane tra-
sparente e personalizzato con etichetta tag 50x60mm (calza), 
55x14mm (albero) con logo e ingredienti. Gusti: caramello di 
zucchero.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. AL124  Display 200GR
Espositore in cartoncino personalizzato in quadricromia, 
75x75x145 mm. Al suo interno contiene 200 gr. di caramelle di 
frutta mista con incarto neutro o 1 colore.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz. con caramelle neutre
Minimo 200 pz. con caramelle personalizzate

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia per espositore
Stampa 1 colore per caramelle
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ciliegia
cioccolato

lampone

art. AL179  Babbo Choco
Bustina alimentare trasparente mm 118x55, con cartoncino 
mm 40x55 stampato in quadricromia. All’interno contiene a 
scelta: Babbo Natale o Renna in cioccolato al latte. Ogni busti-
na pesa circa dai 20 gr. cad.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. AL218  Renna Choco Box
Scatolina in cartoncino a forma di Renna personalizzata in 
quadricromia mm 173x63x63. Al suo interno ca. 67gr cioccola-
tini ripieni monogusto a scelta in vari gusti con incarto neutro 
standard colorato. Gusti: ripieno di ciliegia, cioccolato, lam-
pone.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 pz. monogusto
Minimo 200 pz. mix gusti

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. AL219  Orsetti XMAS
Cartolina in cartoncino personalizzato in quadricromia mm 
154x102x18. Applicati blisterati ci sono 2 orsetti al cioccolato 
al latte ca 10gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia
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art. AL220  Calendario Avvento
Calendario dell’avvento in  cartoncino personalizzato in qua-
dricromia  mm 200x142x10. Con 24 finestre che contengono 
24 cioccolatini al latte. Cadauna scatola ca 50 gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa quadricromia

art. FEST007  Prestige Panettone 80gr

art. FEST008  Prestige Pandoro 80gr
Scatola in cartoncino a forma di cofanetto regalo 90x93x150 
mm, personalizzato in quadricromia. Al suo interno contiene 
un mini panettone o mini pandoro da 80 gr. classico.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 120 pz. panettone
Minimo 128 pz. pandoro

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. FEST006  Dolce Natale 80 gr
Scatola in cartoncino a forma di albero a cono 130x130x165 
mm, personalizzato in quadricromia. Al suo interno contiene 
un mini panettone da 80 gr. classico.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 120 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

FEST007

FEST008
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art. AL221  Pasqua Egg
Cartolina in cartoncino personalizzato in quadricromia mm 
154x102x18. Applicati blisterati ci sono 2 ovetti di Pasqua al 
cioccolato con la nocciola ca 15gr.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. AL222  Easter Time
Ovetto f.to 75x53x10mm da 35gr o e Coniglietto 100x75x17  
mm da 64gr. Sagome Pasquali in cioccolato al latte e imbu-
state singolarmente in foglio trasparente. Personalizzate con 
card in cartoncino stampata in quadricromia sagomata ad 
ovetto o coniglietto. Il tutto chiuso con fiocchetto in raso in 
vari colori a scelta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. AL223  Mini Ovetti Bag
Sacchettino crystal trasparente con 6 ovetti al cioccolato al 
latte con stagnola colori assortiti neutra. Al suo interno una 
card in cartoncino personalizzata in quadricromia f.to mm 
75x55. Ogni sacchetto pesa ca 70 gr. Il tutto chiuso con fioc-
chetto in raso in vari colori a scelta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

YOURLOGO
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art. AL224  Uovo Fantasy
Scatola in cartoncino con finestra sagomata ad uovo 
60x132x128 mm, personalizzata in quadricromia. Al suo in-
terno contiene ovetto da 35gr avvolto in stagnola oro, argento 
o gialla. Ovetto al gusto di cioccolato al latte ripieno di mini 
lenticchie al cioccolato o mini meringhe. Si può gustare cosi 
freddo oppure si può far sciogliere in una tazza di latte caldo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 200 pz.

Data scadenza 8 mesi

Stampa quadricromia

art. FEST009  Uovo Cioco
Scatola in cartoncino 80x75x95h mm personalizzato in quadri-
cromia. Al suo interno contiene uovo di cioccolato al latte o 
fondende 40 gr cad. in sacchetto alimentare trasparente.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

art. FEST012  Colomba Vola
Scatola in cartoncino 150x110x60h mm personalizzata in 
quadricromia. Al suo interno contiene una colombina classica 
artigianale 100 gr. (oppure farcita con cioccolato o pere, mar-
mellata ma a richiesta).

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Data scadenza 6 mesi

Stampa quadricromia

cioccolato al latte e
lenticchie al cioccolato

cioccolato al latte e
mini meringhe
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FEST002  Ø 60

art. FEST001  Pallina 40

art. FEST002  Pallina 60

art. FEST003  Pallina 70

art. FEST004  Pallina 80

art. FEST005  Pallina 100
Pallina di Natale in vetro soffiato in tanti colori a scelta (richie-
dere cartella colori). Personalizzata da 1 a 4 colori o quadricro-
mia in un lato o 2 lati.

20 gg da approvazione bozza

Ø 40 min. 500 pz. area stampa Ø 32 mm
Ø 60 min. 100 pz. area stampa Ø 45 mm
Ø 70 min. 100 pz. area stampa Ø 51 mm
Ø 80 min. 100 pz. area stampa Ø 60 mm
Ø 100 min. 100 pz. area stampa Ø 72 mm

Stampa da 1 a 4 colori o quadricromia

FEST001  Ø 40 FEST003  Ø 70 FEST004  Ø 80 FEST005  Ø 100
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art. BEV001  Brick H20 33cl
Acqua naturale 330 ml da fonte Europea in confezione brick 
in tetrapack bianco 60x57x143 mm, con tappo a vite bianco 
rosso, blu, nero. Personalizzata con un etichetta nel fronte in 
quadricromia. Confezioni da 24 pezzi in pallet da 1920 pz. Per 
legge nella grafica dell’etichetta il nome della fonte deve esse-
re 1 volta e mezza più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 216 pz.

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV030  Brick H20 50cl
Acqua naturale 500 ml da fonte Europea in confezione brick 
in tetrapack bianco 71x65x170mm, con tappo a vite bianco, 
rosso, blu, nero. Personalizzata con un etichetta nel fronte in 
quadricromia. Confezioni da 18 pezzi in pallet da 1260 pz. Per 
legge nella grafica dell’etichetta il nome della fonte deve esse-
re 1 volta e mezza più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 216 pz.

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

colori tappo

colori tappo
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art. BEV023  Acqua Tetra Bio 33

art. BEV024  Acqua Tetra Bio 50
Acqua naturale 330 ml (BEV023) o 500 ml (BEV024) da fonte 
Europea in confezione di cartone Tetra Top composta per l’89% 
da materiali a base vegetale con tappo bianco realizzato inte-
ramente in canna da zucchero. Dim. 145x55x55 mm (BEV023), 
190x55x55 mm (BEV024). Per ogni confezione venduta, sarà 
dato un contributo a un ente di beneficenza EARTH Water, che 
utilizzerà i fondi per progetti Green come ad esempio proget-
ti idrici in tutto il mondo o molto altro. Quattro grafiche già 
pronte tra cui scegliere (per entrambi i formati) nella quale, su 
un lato, verrà applicata un’etichetta con la vostra personaliz-
zazione. Per un’ordine di almeno 10.008 pz. possibilità di per-
sonalizzazione con etichetta all over. Confezioni da 24 pezzi. 
Per legge nella grafica dell’etichetta il nome della fonte deve 
essere 1 volta e mezza più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 168 pz. con etichetta su un lato
Minimo 10.008 pz. con etichetta all over

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

grafica 1

grafica 2

grafica 3

grafica 4

personalizzazione all over
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art. BEV002  Acqua in Lattina
Acqua naturale 330 ml da fonte Italiana in confezione lattina 
argento in alluminio con linguetta Ø 50x125 mm. Personaliz-
zata con un etichetta attorno in quadricromia. Confezioni da 
24 pezzi. Per legge nella grafica dell’etichetta il nome del-
la fonte deve essere 1 volta e mezza più grande del logo del 
cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 240 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa etichetta in quadricromia

art. BEV031  Lattina Paper Acqua
Acqua naturale 250 ml da fonte Europea in confezione lattina 
di carta Ø 52x134 mm. Personalizzata con un etichetta attorno 
in quadricromia. Confezioni da 24 pezzi. Per legge nella grafi-
ca dell’etichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mez-
za più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 216 pz.

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia
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art. BEV005  Mini H20 
Acqua naturale 250 ml da fonte Europea in bottiglia in plastica 
R-PET riciclata trasparente. Con tappo chiusura a vite di vari 
colori a scelta: azzurro, nero, verde o trasparente. Personaliz-
zata con etichetta in quadricromia. Confezioni da 24 pezzi. Per 
legge nella grafica dell’etichetta il nome della fonte deve esse-
re 1 volta e mezza più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 216 pz.

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV003  Acqua Eco Friendly 33
Acqua naturale o frizzante 330ml da fonte Europea in botti-
glia in plastica R-PET riciclata trasparente Ø 64x160mm. Con 
tappo chiusura a vite di vari colori a scelta: blu, viola, rosso, 
arancio, giallo, verde, azzurro, nero, oro, argento, bianco, tra-
sparente. Personalizzata con etichetta in quadricromia. Con-
fezioni da 24 pezzi e pallet da 2160 pz. Per legge nella grafica 
dell’etichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mezza 
più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 168 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV004  Acqua Eco Friendly 50
Acqua naturale  500 ml da fonte Europea in bottiglia in pla-
stica R-PET riciclata trasparente Ø 64x220mm. Con tappo 
chiusura a vite di vari colori a scelta: blu, viola, rosso, arancio, 
giallo, verde, azzurro, nero, oro, argento, bianco, trasparente. 
Personalizzata con etichetta in quadricromia. Confezioni da 
24 pezzi e pallet da 1080 pz. Per legge nella grafica dell’eti-
chetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mezza più gran-
de del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 168 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia

colori tappo

colori tappo

colori tappo
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colori tappo

colori tappo

colori tappo

stampa all over wrap

stampa diretta

stampa su collarino

art. BEV025  Acqua Sfera
Acqua naturale 333 ml da fonte Europea in elegante e orginale 
bottiglia a sfera, in plastica trasparente. Con tappo chiusura a 
vite di vari colori a scelta: blu, azzurro, trasparente, rosa, ver-
de, arancio, rosso, bianco e nero. Personalizzata con stampa 
diretta sulla bottiglia ad 1 colore (area stampa 35x35 mm) e 
con collarino stampato in quadricromia oppure stampa all over 
wrap in quadricromia. Confezioni da 12 pezzi. Per legge nella 
grafica dell’etichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e 
mezza più grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 216 pz. per collarino e stampa diretta
Minimo 504 pz. per all over wrap

Data scadenza 9 mesi

Stampa diretta ad 1 colore
Stampa su collarino in quadricromia
Stampa all over wrap in quadricromia

art. BEV008  Acqua Polly 33
Acqua naturale 330 ml da fonte Europea in elegante bottiglia 
cilindrica Ø 60x157 mm in plastica trasparente. Con tappo 
chiusura a vite di vari colori a scelta: azzurro, nero, verde, vio-
la, rosa, arancione, rosso, oro, argento, giallo, bianco, grigio, 
blu. Personalizzata con etichetta in quadricromia. Confezioni 
da 25 pezzi, pallet da 1500 pezzi. Per legge nella grafica dell’e-
tichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mezza più 
grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 confezioni

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV009  Acqua Polly 50
Acqua naturale 500 ml da fonte Europea in elegante bottiglia 
cilindrica Ø 60x220 mm, in plastica trasparente. Con tappo 
chiusura a vite di vari colori a scelta: azzurro, nero, verde, vio-
la, rosa, arancione, rosso, oro, argento, giallo, bianco, grigio, 
blu. Personalizzata con etichetta in quadricromia. Confezioni 
da 25 pezzi, pallet da 1500 pezzi. Per legge nella grafica dell’e-
tichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mezza più 
grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 confezioni

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia
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art. BEV013  Acqua Prisca 20
Acqua Naturale o Frizzante da 200 ml da fonte Italiana in bot-
tiglia di vetro trasparente con tappo a corona f.to diametro 
5x21,5 cm. Personalizzata con stampa etichetta in polipropi-
lene  stampata in quadricromia f.to 9,5x8 cm. Confezioni da 
24 pezzi in pallet da 1584 pezzi. Per legge nella grafica dell’e-
tichetta il nome della fonte deve essere 1 volta e mezza più 
grande del logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 240 pz.

Data scadenza 12 mesi dal confezionamento

Stampa quadricromia

art. BEV014  Acqua Prisca 50
Acqua Naturale e Frizzante da 500 ml da fonte Italiana in bot-
tiglia di vetro trasparente con tappo a vite verde (acqua natu-
rale) o rosa (acqua frizzante), f.to diametro 6x25,1 cm. Perso-
nalizzata con stampa etichetta in polipropilene stampata in 
quadricromia f.to 8x6 cm. Confezioni da 20 pezzi in pallet da 
1000 pezzi. Per legge nella grafica dell’etichetta il nome del-
la fonte deve essere 1 volta e mezza più grande del logo del 
cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 240 pz.

Data scadenza 12 mesi dal confezionamento

Stampa quadricromia

art. BEV032  Acqua Prisca 75
Acqua Naturale e Frizzante da 750 ml da fonte Italiana in 
bottiglia di vetro trasparente con tappo a vite verde (acqua 
naturale) o rosa (acqua frizzante), f.to diametro 8x27,3 cm. 
Personalizzata con stampa etichetta in polipropilene stam-
pata in quadricromia f.to 10x7 cm. Confezioni da 12 pezzi in 
pallet da 720 pezzi. Per legge nella grafica dell’etichetta il 
nome della fonte deve essere 1 volta e mezza più grande del 
logo del cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 240 pz.

Data scadenza 12 mesi dal confezionamento

Stampa quadricromia
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art. BEV033  Acqua Diamante 50
Acqua Naturale o Frizzante da 500 ml proveniente da fonte 
Europea in elegante bottiglia dal design esclusivo in plastica 
trasparente con tappo nero o azzurro, rosso e rosa con tappo 
abbinato, Ø 70x230 mm. Solo la bottiglia rossa può essere fat-
ta con acqua frizzante. Personalizzata con stampa etichetta in 
quadricromia. Confezioni da 12 pezzi in pallet adeguati.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 48 bottiglie

Data scadenza 9/12 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV034  Succo
Succo di Frutta naturale da fonte Europea, in bottiglia in vetro 
trasparente da 200 ml, con tappo a vite, Ø 58x142h mm. Perso-
nalizzata con etichetta tonda in quadricromia sul fronte. Gusti 
vari: mela, arancia, frutti rossi, mango e banana, succo green 
con kiwi, spinaci, lime e cetriolo. Confezioni da multipezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 168 bottiglie

Data scadenza 9 mesi

Stampa quadricromia

art. BEV006  Energy Drink
Energy drink, bevanda energetica analcolica, in lattina in allu-
minio da 250 ml, Ø 55x135h mm. Personalizzata con etichetta 
in quadricromia 176x128h mm. Gusto: classico. Confezioni 
da 24 pezzi. Per legge nella grafica dell’etichetta il nome del-
la fonte deve essere 1 volta e mezza più grande del logo del 
cliente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 240 pz.

Data scadenza 12 mesi

Stampa quadricromia
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art. TAV004  Bicchiere Carta 4Oz
Bicchiere in cartoncino riciclabile, che si smaltisce nella carta, 
Ø mm 62x65 tacca 100ml raso bocca 125ml (4oz). È possibile 
anche il formato 3oz (56,7x56,4 da 70ml) su richiesta. Perso-
nalizzato in quadricromia. Sacchetti da 50 pezzi e cartoni da 
1000 pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Capienza 100ml
Capienza 70ml su richiesta

Stampa quadricromia

art. TAV005  Bicchiere Carta 6Oz
Bicchiere in cartoncino 320 gr. riciclabile che si smaltisce 
nella carta, Ø mm 70x84 tacca 180ml raso bocca 230ml (6oz). 
Indicato per acqua e bevande sia calde che fredde. Personaliz-
zato in quadricromia .Sacchetti da 50 pezzi e cartoni da 1000 
pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Capienza 180ml

Stampa quadricromia

art. TAV006  Bicchiere Carta 9Oz
Bicchiere in cartoncino 320gr. riciclabile, che si smaltisce 
nella carta, Ø mm 80x96 tacca 270ml raso bocca 300ml (9oz).
È possibile anche il formato 12oz (89,4x116 da 360ml) su ri-
chiesta. Indicato per acqua e bevande sia calde che fredde. 
Personalizzato in quadricromia. Sacchetti da 50 pezzi e carto-
ni da 1000 pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Capienza 270ml
Capienza 360ml su richiesta

Stampa quadricromia

coperchio venduto a parte

coperchio venduto a parte

coperchio venduto a parte
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Biodegradabile

Biodegradabile

Biodegradabile

art. TAV001  Bicchiere Carta PLA 4Oz
Bicchiere PLA in cartoncino biodegradabile e compostabile, Ø 
62x65 mm tacca 100ml raso bocca 125ml (4oz). Personalizzato 
in quadricromia (meglio se su fondo bianco altrimenti si perde 
la compostabilità del prodotto).Sacchetti da 50 pezzi e cartoni 
da 1000 pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Capienza 100ml

Stampa quadricromia

art. TAV002  Bicchiere Carta PLA 6Oz
Bicchiere PLA in cartoncino biodegradabile e compostabile, Ø 
mm 70x84 tacca 180 ml raso bocca 230ml (6oz) Personalizzato 
in quadricromia (meglio se su fondo bianco altrimenti si perde 
la compostabilità del prodotto).Sacchetti da 50 pezzi e cartoni 
da 1000 pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Capienza 180ml

Stampa quadricromia

art. TAV003  Bicchiere Carta PLA 9Oz
Bicchiere PLA in cartoncino biodegradabile e compostabile, Ø 
mm 80x96 tacca 270ml raso bocca 300ml (9oz). Personalizzato 
in quadricromia (meglio se su fondo bianco altrimenti si perde 
la compostabilità del prodotto). Sacchetti da 50 pezzi e cartoni 
da 1000 pezzi. Coperchio venduto a parte.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

Capienza 270ml

Stampa quadricromia

coperchio venduto a parte

coperchio venduto a parte

coperchio venduto a parte
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Biodegradabile

Biodegradabile

Biodegradabile

art. TAV007  Bicchiere Bioplastica 250
Bicchiere bioplastica PLA compostabile trasparente indicato 
per bevande fredde o tiepide fino a 50°, Ø 73X95mm 200 ml 
tacca e 250 ml raso bocca. Personalizzato ad 1 colore 1 lato. 
Cartoni da 1000 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1250 pz.

Capienza 200ml

Stampa ad un colore su un lato

art. TAV008  Bicchiere Bioplastica 390
Bicchiere bioplastica PLA compostabile trasparente indicato 
per bevande fredde o tiepide fino a 50°, Ø 85X112mm 300ml 
tacca e 390 raso bocca. Personalizzato ad 1 colore 1 lato. Car-
toni da 1000 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Capienza 300ml

Stampa ad un colore su un lato

art. TAV009  Flute PLA bioplastica
Flute Spumante in Bioplastica PLA compostabile trasparente 
indicato per bevande fredde o tiepide fino a 50°. Ø 55X183 mm, 
100 ml. Personalizzato ad 1 colore 1 lato. Cartoni da 135 pezzi, 
consegnati in 2 pezzi separati.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 270 pz.

Capienza 100ml

Stampa ad un colore su un lato
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art. TAV010  Bicchiere REUSABLE 15
Bicchiere in polipropilene BPA FREE riutilizzabile, in vari co-
lori a scelta: trasparente, bianco, nero, giallo, rosso, azzurro. 
Indicato per bevande fredde o calde. Capacità 150 ml  tacca e 
190 ml raso bocca, misure Ø 68x80h. Personalizzato ad 1 colo-
re o in quadricromia all over. Cartoni da 300 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz. con stampa ad 1 colore
Minimo 1500 pz. con stampa in quadricromia

Capienza 150ml

Stampa in quadricromia all over o ad un colore

art. TAV012  Bicchiere REUSABLE 50
Bicchiere in polipropilene BPA FREE riutilizzabile, in vari co-
lori a scelta: trasparente, bianco, nero, giallo, rosso, azzurro, 
verde. Indicato per bevande fredde o calde. Capacità 500 ml 
tacca e 600 ml raso bocca, misure Ø 82x160h. Personalizzato 
ad 1/2 colori o in quadricromia all over. Cartoni da 300 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz. con stampa ad 1/2 colori o quadricromia

Capienza 500ml

Stampa in quadricromia all over o ad un colore

art. TAV011  Bicchiere REUSABLE 30
Bicchiere in polipropilene BPA FREE riutilizzabile, in vari co-
lori a scelta: trasparente, bianco, nero, oro, argento, giallo, 
rosso, blu, verde, viola, arancio, rosa, azzurro. Indicato per 
bevande fredde o calde. Capacità 250 ml  tacca e 330 ml raso 
bocca, misure Ø 73x117h. Personalizzato ad 1/2 colori o in 
quadricromia all over. Cartoni da 300 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz. con stampa ad 1/2 colori o quadricromia

Capienza 250ml

Stampa in quadricromia all over o ad un colore
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art. TAV037  Calice Vino
Calice Vino in vetro trasparente. Capacità 53cl, misure Ø mm 
83,5x215h. Personalizzato con incisione a sabbiatura lavabile 
in lavastoviglie. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 102 pz.

Capienza 53cl

Incisione a sabbiatura

art. TAV038  Bicchiere Birra
Bicchiere da birra in vetro trasparente. Capacità 500ml tacca e 
580ml raso bocca, misure Ø 88x160h. Personalizzato con inci-
sione a sabbiatura lavabile in lavastoviglie.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 102 pz.

Capienza 500ml

Incisione a sabbiatura

art. TAV013  Sottobicchiere 
Sottobicchiere in cartoncino vegetale da gr 360. Quadrato 
100x100 mm, rotondo Ø 100 mm. Personalizzato ambo i lati 
quadricromia. Cartoni da 500 pezzi.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Quadrato: 100x100 mm
Rotondo: Ø 100 mm

Stampa in quadricromia su ambo i lati
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art. TAV014  Tovagliolo Large

art. TAV015  Tovagliolo Cocktail
TAV014 Tovagliolo in carta bianca a 2 veli, 33x33 cm aperto, 
chiuso 16,5x16,5 cm. Personalizzato da 1 a 4 colori su un lato . 
Sacchetti da 100 pezzi, 2400 pezzi in cartoni.

TAV015 Tovagliolo in carta bianca a 2 veli, 22x22 cm aperto, 
chiuso 11x11 cm. Personalizzato da 1 a 2 colori su un lato. Sac-
chetti da 100 pezzi, 2400 pezzi in cartoni.

25/30 gg da approvazione bozza

TAV014 Minimo 500 pz. (33x33 cm)
TAV015 Minimo 500 pz. (22x22 cm)

TAV014: Aperto 33x33 cm • chiuso 16,5x16,5 cm
TAV015: Aperto 22x22 cm • chiuso 11x11 cm

Stampa 1/4 colori su un lato

art. TAV016  Tovaglietta in Carta
Tovagliette in carta usomano gr. 90, ad uso alimentare per la 
ristorazione, gastronomie, bar, feste private, 30x40 cm, perso-
nalizzata in quadricromia su un lato.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni 30x40 cm

Stampa in quadricromia su un lato

art. TAV025  Busta Portaposate
Busta porta posate in carta kraft avana o bianca personalizza-
ta, 110x250mm, contenente tovagliolo ovatta a 2 veli piegato 
1/8, mm 400x400. Confezioni da 1000 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni 110x250 mm

Stampa 1/4 colori

77

ristorazione



art. TAV020  Paletta in legno Caffé
Palette in legno naturale per caffè e bevande calde in busta 
biodegradabile, 115 mm. Personalizzata nella bustina ad 1 co-
lore. Confezioni da 1000 pezzi.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni 115 mm

Stampa ad un colore

art. TAV024  Posate in legno
Posate biodegradabili in legno naturale, forchetta, coltello e 
cucchiaio lunghezza cm 16,5, personalizzabili con logo ad 1 
colore, perfetti per alimenti sia caldi che freddi. Confezioni da 
500 pezzi.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz. per posata (vendibili anche singolarmente)

Dimensioni 165 mm

Stampa ad un colore

art. TAV017  Stuzzicadenti
Stuzzicadenti biodegradabili in legno naturale, lunghezza mm 
60, personalizzati con bandiera stampata in quadricromia. 
Confezioni da 500 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 250 pz.

Dimensioni: lunghezza 60 mm

Stampa in quadricromia
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art. TAV019  Cannucce in carta
Cannuccia in cartoncino pressato bianco, Ø 6x200 mm. Perso-
nalizzati in quadricromia su tutta la superficie. Confezioni da 
1800 pezzi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1800 pz.

Dimensioni Ø 6x200 mm

Stampa in quadricromia

art. TAV039  Ciotola Poké
Ciotole in cartoncino riciclabile per Poké o altri alimenti, Ø 
128/150x60 mm. Capienza 750cc. Per alimenti caldi e freddi. 
Idonei al contatto con gli alimenti come previsto dalle norme 
italiane, comunitarie ed internazionali. Il corretto smaltimen-
to è nella raccolta della carta. Personalizzata in quadricromia 
la ciotola e il coperchio in RPET a richiesta con sovrapprezzo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 6000 pz.

Dimensioni Ø 128/150x60 mm

Stampa in quadricromia

art. TAV026  Porta Patatine
Contenitore per patatine o altri fritti o stuzzicherie, 80x138 
mm. In cartoncino bianco, ottima resistenza termica, adatto al 
trasporto di alimenti freddi, caldi ed oleosi. Idonei al contatto 
con gli alimenti come previsto dalle norme italiane, comunita-
rie ed internazionali. Il corretto smaltimento è nella raccolta 
della carta. Personalizzato in quadricromia. Confezioni da 
1000 pezzi. 

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni 80x138 mm

Stampa in quadricromia
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art. TAV029  Happy Box Piccola

art. TAV030  Happy Box Grande
Contenitore ideale per l’asporto per vari alimenti, TAV029 
11x15,8x11h cm, TAV030 17X24X15,5h cm. In cartoncino per-
sonalizzato in quadricromia. Riciclabili nella raccolta diffe-
renziata con la carta. Confezioni da 300 pezzi.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 5000 pz.

TAV029 11x15,8x11h cm
TAV030 17X24X15,5h cm

Stampa in quadricromia

art. TAV036  Fiammifero Piramide
Scatola in cartoncino a forma triangolo 56x25x25 mm, perso-
nalizzato in quadricromia. Contiene al suo interno 18 fiammi-
feri color legno naturale, oppure nero con prezzo da richiedere.
Colore capocchia a scelta: bianco, rosso o blu, (o altri colori a 
richiesta). Confezioni da 500 pezzi.

25/30 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni 56x25x25 mm

Stampa in quadricromia

art. TAV035  Fiammiferi rettangolo
Scatola in cartoncino rettangolare 53x36x16 mm, personaliz-
zato in quadricromia. Contiene al suo interno 38 fiammiferi 
color legno naturale, oppure nero con prezzo da richiedere. 
Colore capocchia a scelta: bianco, rosso o blu. Confezioni da 
500 pezzi.

25/30 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni 53x36x16 mm

Stampa in quadricromia
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art. SUB001  Tazza Mug Bianca
Tazza ad uso alimentare in ceramica bianca con manico, Ø mm 
80x97h, capacità 325 ml. Lavabile in lavastoviglie. Si può usa-
re anche come portapenne. Personalizzata in sublimazione in 
quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area stampa: 
mm 200x93. Cartoni da 36/48 pezzi. Scatola singola neutra 
costo a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 36 pz.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB002  Tazza Mug Duo
Tazza ad uso alimentare in ceramica bianca con interno e ma-
nico colorati: rosso, blu, verde, azzurro, arancio, rosa, giallo, 
marrone, nero. Dimensione Ø mm 80x97h, capacità 325 ml. La-
vabile in lavastoviglie e resistente fino a 3000 lavaggi . Si può 
usare anche come portapenne. Personalizzata in sublimazione 
in quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area stampa: 
mm 200x93. Cartoni da 36 pezzi. Scatola singola neutra costo 
a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 36 pz.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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arancio nero marrone azzurro navy rosso rosa verde
bandiera

verde
chiaro

giallo
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art. SUB004  Tazza Fluo
Tazza colori fluorescenti verde, rosa, giallo e arancio ad uso 
alimentare in ceramica. Lavabile in lavastoviglie, Ø 80 x 97h 
mm. Personalizzata in sublimazione in colore nero (consiglia-
to). Area stampa: mm 200x93. Cartoni da 36 pezzi. Scatola sin-
gola neutra costo a parte

15 gg da approvazione bozza

Minimo 36 pz.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in un colore nero (consigliato)

art. SUB007  Tazza Nera 
Tazza ad uso alimentare in ceramica nera con interno e manico 
nero, con finestra stampabile, Ø mm 80x97h, capacità 325ml. 
Lavabile in lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in 
quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area stampa: 
mm 200x93. Cartoni da 36/48 pezzi.Scatola singola neutra 
costo a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 36 pz.

Dimensioni: Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB008  Tazza Magic
Tazza ad uso alimentare in ceramica nera finitura lucida  con 
interno e manico nero, Ø mm 80x97h, capacità 300ml, effetto 
magico che con il calore del liquido versato (almeno 50°) la taz-
za cambia colore e mostra la tua personalizzazione. Lavabile in 
lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia  
anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 200x93. 
Cartoni da 36/48 pezzi. Scatola singola neutra costo a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 36 pz.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB016  Tazzina Caffé
Tazzina da caffè espresso ad uso alimentare con o senza piat-
tino in ceramica bianca, Ø mm 59x57h, capacità 90ml, lavabile 
in lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricro-
mia  anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 140x53. 
Cartoni da 36/48 pezzi sfusi piattini e tazzine e scatole da 6 
pezzi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 36 pezzi senza piattino e 48 pezzi con piattino.

Dimensioni Ø 59x57h mm
Area stampa: 140x53 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB017  Tazza The’
Tazza in ceramica da Te’ con piattino; Ø mm 100x85h, capacità 
350ml scatola singola con finestra inclusa. Lavabile in lava-
stoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia an-
che dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 70x65. cartoni 
da 24 pezzi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 24

Dimensioni Ø 100x85h mm
Area stampa: 70x65 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB012  Tazza Glitterata
Originale Tazza in ceramica bianca con rivestimento esterno in 
glitter ad uso alimentare vari colori: azzurro, oro, rosa, silver. 
Dimensione Ø mm 80x97h, capacità 325 ml. Personalizzata in 
sublimazione in quadricromia anche dato variabile o più loghi. 
Area stampa: mm 200x93. Cartoni da 48 pezzi. Scatola singola 
neutra costo a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo 48 pz. per colore.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB006  Tazza That’s Amore
Tazza in ceramica bianca con manico a forma di cuore rosso 
Ø mm 80x98h, capacità 320ml / 11oz. Personalizzata in subli-
mazione in quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area 
stampa: mm 200x93. Cartoni da 36/48 pezzi. Scatola singola 
neutra costo a parte.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 36 pz.

Dimensioni Ø 80x98h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB014  Portapenne
Bicchiere portapenne da scrivania in ceramica bianca, Ø mm 
80x97h, lavabile in lavastoviglie. Personalizzata in sublima-
zione in quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area 
stampa: mm 200x93. Cartoni da 36 pezzi.Confezionato in sac-
chetto singolo su plateau da 12 pezzi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 36 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 80x97h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB015  Salvadanaio
Salvadanaio in ceramica bianca, con tappo in gomma sul fondo 
per il recupero delle monete, Ø mm 80x95h, lavabile in lavasto-
viglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 200x93. Cartoni 
da 36 pezzi. Confezionato in sacchetto singolo su plateau da 
12 pezzi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 36 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 80x95h mm
Area stampa: 200x93 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB078  Lattina Can Subli
Bicchiere a forma di lattina in acciaio termico, f.to Ø mm 
63x135h. Mantiene 12 ore di freddo, 6 ore di caldo, doppio 
strato, con cannuccia incorporata in materiale antibatterico. 
Capacità 330 ml. Personalizzato in sublimazione in quadricro-
mia anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 75X100.
Cartoni da 60 pezzi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 30 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 63x135h mm
Area stampa: 75X100 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB024  Boccale di Birra 500 ml
Boccale da birra da 500ml ad uso alimentare in ceramica 
bianca, Ø mm 97x135h, capacità 90ml. Resistente ai lavaggi 
in lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricro-
mia anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 230x80. 
Cartoni da 24 pezzi. Confezionato in sacchetto singolo incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 24 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 97x135h mm
Area stampa: 230x80 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB023  Scatola Tazza Stampata
Scatola in cartoncino circa 200gr senza finestra f.to 
105x100x100mm. Stampata in quadricromia su tutta la super-
ficie, viene fornita confezionata con all’interno la tazza.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 100

Dimensioni 105x100x100

Stampa in quadricromia
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art. SUB025  Borraccia Alluminio 400
Borraccia da 400 ml in alluminio Ø mm 65x175h, con tappo 
di sicurezza avvitabile e moschettone in metallo. Lavabile in 
lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia  
anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 150x80. 
Cartoni da 50 pezzi. Confezionata in scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 65x175h mm
Area stampa: 150x80 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB026  Borraccia Alluminio 500 
Borraccia da 500 ml in alluminio Ø mm 65x215h, con tappo 
di sicurezza avvitabile e moschettone in metallo. Lavabile in 
lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia  
anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 150x100. 
Cartoni da 50 pezzi. Confezionata in scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 65x215h mm
Area stampa: 150x100 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB027  Borraccia Alluminio 750 
Borraccia da 750 ml in alluminio Ø mm 70x240h, con tappo 
di sicurezza avvitabile e moschettone in metallo. Lavabile in 
lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia 
anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 190x100. 
Cartoni da 50 pezzi. Confezionata in scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 70x240h mm
Area stampa: 190x100 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB028  Bottiglia 500
Bottiglia 500 ml singola parete in alluminio con tappo in accia-
io di colore bianca con tappo a vite, Ø mm 60x242h. Lavabile in 
lavastoviglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia 
anche dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 180x90. 
Cartoni da 50 pezzi. Confezionata in scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 60x242h mm
Area stampa: 180x90 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB029  Bottiglia 750
Bottiglia 750 ml in acciaio inox 304 singola parete di colore 
bianca con tappo a vite, Ø mm 65x245h. Lavabile in lavasto-
viglie. Personalizzata in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi. Area stampa: mm 180x90. Cartoni da 
50 pezzi. Confezionata in scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 65x245h mm
Area stampa: 180x90 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB033  Bottiglia Sport
Bottiglia Sportiva 600 ml in alluminio singolo strato con 
beccuccio pieghevole sul tappo, antigoccia e con gancio per 
appendere. Dimensioni Ø mm 70x220h. Personalizzata in su-
blimazione in quadricromia anche dato variabile o più loghi. 
Area stampa: mm 150x90. Cartoni da 50 pezzi. Confezionata in 
scatola singola incluso.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 70x220h mm
Area stampa: 150x90 mm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB030  Bottiglia 650 color
Bottiglia 650 ml in alluminio singola parete di colore bianca 
con tappo a vite vari colori: blu, arancio, grigio, rosso, verde, 
Ø mm 66x230h. Lavabile in lavastoviglie. Personalizzata in 
sublimazione in quadricromia anche dato variabile o più loghi
Area stampa: mm 150x90. Confezionata in scatola singola in-
clusa.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 30 pezzi senza scatola.

Dimensioni Ø 66x230h mm
Area stampa: 150x90 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB031  Bottiglia Vittoria 500ml
Originale Bottiglia doppio strato 500 ml, in acciaio inossida-
bile. Antigoccia. Mantiene il caldo 12H e freddo 24H. Coper-
chio in bamboo con manico, Ø mm 70x215h. Personalizzata in 
sublimazione in quadricromia anche dato variabile o più loghi
Area stampa: mm 180x90. Cartoni da 25 pezzi. Confezionata in 
scatola singola inclusa.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pz.

Dimensioni Ø 70x215h mm
Area stampa: 180x90 mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB022  Sottobicchiere
Sottobicchiere quadrato formato 9,5 x 9,5 cm in materiale po-
liestere con base in gomma. Personalizzato in sublimazione 
in quadricromia anche dato variabile o più loghi Area stampa: 
mm 95x95 mm.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 50 pz.

Dimensioni: 95x95mm
Area stampa: 95x95mm

Stampa sublimatica in quadricromia

89

sublimazione



stampa
dato

variabile

stampa
dato

variabile

stampa
dato

variabile

art. SUB042  Mouse Pad Rettangolo
Mouse pad in tessuto formato mm 230x200x2 spessore. Perso-
nalizzato in sublimazione in quadricromia anche dato variabile 
o più loghi. Confezionato in sacchetto singolo con sovrapprez-
zo.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 2o pz.

Dimensioni: 230x200x2 mm
Area stampa: 230x200mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB043  Mouse Pad Rotondo
Mouse pad in tessuto formato Ø mm 200x2 spessore. Persona-
lizzato in sublimazione in quadricromia anche dato variabile o 
più loghi. Confezionato in sacchetto singolo con sovrapprezzo.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 50 pz.

Dimensioni: Ø 200x3mm
Area stampa: Ø 200mm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB041  Infradito
Ciabatte infradito unisex adulto con suola nera. Taglie adulto: 
disponibili in tre misure 38/41, 42/44 e 44/46 unisex. Persona-
lizzato in sublimazione in quadricromia (viene stampata anche 
la cornice) anche dato variabile o più loghi. Confezionate in 
sacchetto singolo.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 paia

Taglie unisex: 38/41, 42/44 e 44/46

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. VAR009  Cover silicone iPhone

art. VAR010  Cover silicone Samsung

art. VAR011  Cover silicone Huawei
Cover in silicone morbida gomma di colore bianco, nero o tra-
sparente. Spessore mm 0,5. Stampa in quadricromia. Confe-
zionati in sacchetto singolo.

15 gg da approvazione bozza

Minimo: 50 pz.

Tutti i modelli di iPhone, Samsung, Huawei

Stampa sublimatica in quadricromia

art. VAR002  Magnete Flex 30

art. VAR003  Magnete Flex 50

art. VAR004  Magnete Flex 70
Magnete in pvc flessbile da mm 0,4, Misure: f.to mm 30x30 
(VAR002), f.to mm 50x50 (VAR003), f.to mm 70x70 (VAR004). 
Personalizzato in quadricromia. Resi sfusi se in sacchetto sin-
golo o multipezzi richiedi preventivo.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

f.to mm 30x30 (VAR002)
f.to mm 50x50 (VAR003)
f.to mm 70x70 (VAR004)

Stampa in quadricromia

art. VAR006  Magnete Rigido 50

art. VAR007  Magnete Rigido 78
Magnete rigido f.to mm 50x50 (VAR006), f.to mm 78x53 
(VAR007) Personalizzato in quadricromia. Resi sfusi se in sac-
chetto singolo o multipezzi richiedi preventivo.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

f.to mm 30x30 (VAR002)
f.to mm 50x50 (VAR003)

Stampa in quadricromia

iPhone Samsung
Huawei
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art. SUB035  Tendina Parasole auto
Tendina parasole per auto, in poliestere, con corpo in retina, 
ventosa a T, fornita in confezione in PVC.  Misura 440x370 mm. 
Personalizzata 1 lato in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi. Costo 1 pezzo, non vengono venuti a 
coppia. Confezionata in sacchetto singolo

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 440x370 mm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato

art. SUB037  Ombello Vittoria
Ombrello automatico, sistema di apertura con meccanica di 
alta qualità, struttura in fibra di vetro alta resistenza, fusto 
e puntale in metallo nero e manico in plastica colorata, chiu-
sura con velcro. Materiale in nylon taffetà 170T. Colori bianco 
e rosso. Dimensione Ø cm 105xh86 ca. Personalizzato su uno 
spicchio (o più spicchi a richiesta) in quadricromia anche dato 
variabile o più loghi. Area stampa: cm 15x10,2.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 pz.

Dimensioni: Ø 105xh86 cm 
Area stampa: 15x10,2 cm

Stampa in quadricromia

art. SUB066  Calzini Subly
Calzini drycott in poliestere. Taglia unica unisex. Stampa all 
over in quadricromia anche dato variabile o più loghi. Anche 
loghi diversi in un unico ordine.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 paia

Taglie unica unisex

Stampa all over sublimatica in quadricromia
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art. SUB052  Shopper R-pet 
Shopper in R-PET riciclato, manici lunghi. Misure: 38x42. Per-
sonalizzato in sublimazione in quadricromia anche dato varia-
bile o più loghi, area stampa 35x30 cm, 1 lato.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 38x42 cm
Area stampa: 35x30 cm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato

art. SUB053  Shopper Color Eco 
Shopper da 210T in poliestere con manici lunghi vari colori: 
nero, blu, rosso, bianco, giallo, arancio, verde. Misure 36x42 
cm. Personalizzato in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi, area stampa 35x30 cm, 1 lato.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 36x42 cm
Area stampa: 35x30 cm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato

art. SUB055  Sacca Luna 
Zaino con coulisse e maniglia in morbido poliestere 210T, in 
colore bianco, con angoli rinforzati, coulisse e manico in vari 
colori: verde, azzurro, giallo, arancione, rosso. Misure: cm 
34x42. Personalizzato in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi, area stampa 20x12 cm, 1 lato.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 34x42 cm
Area stampa: 20x12 cm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato
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art. SUB059  Zaino Sacca Giusy
Zainetto in poliestere 210T con tasca zip colorata e chiusura 
a strozzo. Tasca in vari colori: verde, blu, giallo, arancione,ne-
ro, rosso, verde. Con corde autochiudenti bianche. Misura: cm 
34x42. Personalizzato in sublimazione in quadricromia anche 
dato variabile o più loghi, area stampa 20x15 cm, 1 lato.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 34x42 cm
Area stampa: 20x15 cm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato

art. SUB062  Zainetto Undergroud
Zaino in poliestere 600D, con chiusura a cerniera e tasca fron-
tale. Accessori in grigio, con schienale e spallacci imbottiti. 
Confezionato singolarmente in polybag. Colori: bianco, aran-
cio, fucsia, rosso, giallo, verde lime. Misure: 23x12x40 cm. 
Stampa quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area 
stampa 20x12 cm.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 23x12x40 cm
Area stampa: 20x12 cm

Stampa sublimatica in quadricromia su un lato

art. SUB047  Zaino trekking
Zaino trekking in nylon 600D, con tasca frontale, spallacci 
imbottiti, maniglia in plastica per trasporto a mano. Munito 
di foro di uscita per auricolari. Bicolor bianco e vari colori: 
arancio, rosa, rosso, giallo, blu. Misure: 44x30x18 cm. Stam-
pa quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area stampa 
9x9 cm.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 44x30x18 cm
Area stampa: 9x9 cm

Stampa sublimatica in quadricromia
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art. SUB071  Telo Sporty
Telo sport asciugamano palestra fitness in poliestere. Misure: 
30X100cm. Area stampa 30x40 cm. Stampa quadricromia an-
che dato variabile o più loghi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 20 pz.

Dimensioni: 10x100 cm
Area stampa: 30x40 cm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB076  Telo Multicolor
Telo assorbente in microfibra 260g/m² stampabile in quadri-
cromia sulla banda bianca nel colorato. Vari colori: giallo, 
rosso, blu, bianco. Misure 75X150cm. Area stampa 25x4,5cm.
Stampa quadricromia anche dato variabile o più loghi.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 pz.

Dimensioni: 75x150 cm
Area stampa: 25x4,5 cm

Stampa sublimatica in quadricromia

art. SUB067  Cappellino Subly
Cappellino 5 pannelli bicolore in 100% poliestere, con visiera 
rigida precurvata e chiusura regolabile con velcro. Taglia uni-
ca. Visiera vari colori: blu royal, rosso, blu navy, giallo, verde. 
Stampa quadricromia anche dato variabile o più loghi. Area 
stampa 10x5cm.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pz.

Area stampa: 10x5 cm

Stampa sublimatica in quadricromia
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CLASSIC Girocollo
con elastan

art. TEX005  T uomo CMYK

art. TEX007  T donna CMYK
T-shirt colorata girocollo  145/150gr, 100% Cotone pettinato 
ringspun. T-shirt soffice al tatto, struttura con busto tubolare, 
vestibilità slim fit, girocollo in costina 1x1, struttura con cu-
citure laterali. Colori vari. Taglie uomo S/3XL (3XL con sovra-
prezzo), taglie donna S/XXL. Stampa in quadricromia digitale 
cuore o petto anche più loghi o dato variabile (numeri o nomi) 
in un unico ordine.

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 pz.

SIZE Taglie uomo S/3XL
Taglie donna S/XXL

Stampa in quadricromia digitale

art. TEX080  T-shirt Sport Subli
T-shirt sportiva manica corta girocollo Uomo, Donna e Bambi-
no, 100% polyestere, maniche raglan per facilitare i movimen-
ti. Tessuto lavorato “ripstop” sulla schiena, sulle maniche e sui 
fianchi per aumentarne la traspirabilità. Vendibili in busta da 
10 pezzi per colore e taglia.
Taglie Uomo: S / XXL. Donna: S / XL. Bambino: M / XXL.
Stampa quadricromia sul  cuore o petto anche più loghi o dato 
variabile (numeri o nomi) in un unico ordine .

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 pz.

SIZE
Taglie uomo: S / XXL
Taglie donna: S / XL
Taglie bambino: M / XXL

Stampa quadricromia digitale

art. TEX073  Giacca Nylon Subli
Giacca antivento unisex in nylon con cappuccio a scomparsa 
richiudibile nella tasca. Due tasche esterne con chiusura a zip, 
zip intera tono su tono, polsini con elastici, cordoncino in vita, 
fori di aerazione. Tg S-XXL. Confezionato e ripiegato singolar-
mente. Colori: blu, rosso, verde, bianco. Stampa quadricromia 
sul cuore anche più loghi o dato variabile (numeri o nomi) in 
un unico ordine

10/15 gg da approvazione bozza

Minimo: 10 pz.

SIZE Taglie: S - XXL

Stampa quadricromia digitale
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art. HYG018  Bustina Gel Monodose
Bustina monodose gel mm 60x80, contiene ml 2,5 detergente 
gel mani idroalcolico a base alcolica 70% alcool. Deterge le 
mani rapidamente senz’acqua. La formulazione è arricchita 
con sostanze umettanti ed emollienti. Applicare il contenuto 
della bustina sul palmo delle mani, strofinare fino a completo 
assorbimento. Prodotto Cosmetico. Personalizzata ambo i lati 
a più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 1000 pz.

Dimensioni: 60x80 mm

Stampa 1/4 colori

art. HYG004  Color Gel
Flacone Gel igienizzante trasparente o colorato, in pet con 
tappo a scatto con 30/50/100 ml. di gel igienizzante a base al-
colica 70% pronto all’uso per la pulizia delle mani, made in EU 
in vari colori a scelta: rosa, trasparente, rosso, arancio, verde, 
giallo, azzurro, viola o altro a richiesta. Possibilità di fragran-
ze in abbinamento. Personalizzato con etichetta applicata in 
quadricromia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Capacità: 30/50/100 ml

Stampa: etichetta in quadricromia

art. HYG001  Gel 100
Flacone in PET con tappo a scatto Ø mm 45x110h . Contiene 
100 ml di gel igienizzante a base alcolica 70% pronto all’uso 
per la pulizia delle mani, made in Italy. Con alcool etilico e 
isopropilico. Personalizzato con etichetta applicata in quadri-
cromia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Dimensioni: Ø 45x110h mm, 100 ml

Stampa: etichetta in quadricromia
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art. HYG005  Gel Ampolla
Flacone con dispenser dosatore a forma sferica Ø mm 95x120, 
personalizzata al suo interno con etichetta in quadricromia 
effetto lente 3D + stampa diretta sul flacone 1 colore 1 lato. 
Al suo interno contiene 300 ml crema mani o di sapone o gel 
igienizzante a base alcolica 70% pronto all’uso per la pulizia 
delle mani, made in EU. Vari colori a scelta (per sapone e gel): 
rosa, trasparente, rosso, arancio, verde, giallo, azzurro, viola o 
altro a richiesta. Fragranze in abbinamento: mirtillo, fragola, 
oceano, pino, misto fiori, rosa, the verde, mandarino, fragola, 
miele e altro a richiesta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Dimensioni: Ø 95x120 mm, 300 ml

Etichetta interna in quadricromia effetto lente 3D
solo per sapone e gel
Stampa diretta sul flacone ad 1 colore su un lato

art. HYG015  Tubetto 20
Tubetto in plastica bianca con tappo a vite, mm 25x87h. Può 
contenere 20 ml di vari prodotti a scelta: crema mani, doccia 
schiuma, gel antibatterico. Personalizzato con etichetta qua-
dricromia attorno al tubetto. A richiesta anche versione da 
30-50ml

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 25x87h mm, 20 ml

Stampa etichetta in quadricromia
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HYG009

HYG007

HYG008

YO
U

R 
LO

GO
art. HYG007  Sapone 25

art. HYG008  Sapone 50
Saponetta naturale da gr. 25 / 50. Con tante sagome colori e 
fragranze a scelta. Sagome esistenti: stella, tonda, quadrata, 
ovale, cuore, albero, aereo, fiore, puzzle, uovo, goccia etc. Co-
lori possibili: rosa, rosso, arancio, verde, giallo, blu, azzurro, 
trasparente, viola o altro a richiesta. Fragranze in abbina-
mento: mirtillo, vaniglia, cioccolato, pompelmo, mela verde, 
fragola, oceano, pino, misto fiori, rosa, the verde, mandarino, 
fragola, miele e altro a richiesta. Personalizzazione in qua-
dricromia, stampa incorporata nell’interno della saponetta, 
effetto lente. Cellophanate singolarmente. Sagoma ad hoc al 
costo e da 3500 pz inclusa.

art. HYG009  Sapone 40
Saponetta con l’80% di ingredienti naturali da gr. 40, rettan-
golare bianca, mm 60x40x17. Personalizzata con etichetta in 
quadricromia. Cellophanate singolarmente.

20 gg da approvazione bozza

HYG007 / HYG008 minimo: 500 pz.
HYG009 minimo: 100 pz.
HYG007 / HYG008 Sagome ad hoc minimo: 3500 pz.
HYG007 / HYG008 dim. varie in base alla sagoma
HYG009 dim. 60x40x17 mm

HYG007 / HYG008 stampa in quadricromia interna
HYG009 stampa etichetta in quadricromia

art. HYG006  Gel spray 10
Penna spray in flacone ricaricabile Ø mm 16x139, con 10 ml 
di gel idroalcolico per l’igiene e la pulizia della pelle. Corpo e 
cappuccio con finitura trasparente satinato. Tappo disponibile 
in vari colori: rosso, blu, verde, nero, viola, trasparente. Solu-
zione con 65% di alcool.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: Ø 16x139 mm, 10 ml

Stampa ad un colore
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HYG012

HYG013

art. HYG014  Filo Interdentale
Card in plastica, mm 85x55x2 che avvolge 10 metri di filo in-
terdentale al gusto menta. Personalizzata tutta superficie in 
quadricromia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 300 pz.

Dimensioni: card 85x55x2 mm, filo interdentale 10 mt.

Stampa in quadricromia su un lato

art. HYG011  Tatuaggio
Tatuaggio removibile. Sagome ad hoc max 36 cmq. Personaliz-
zato in quadricromia con istruzioni in nero sul retro. Riposto in 
sacchettino singolo a richiesta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Dimensioni: 4x4 cm e 6x6 cm

Stampa in quadricromia

art. HYG012  Preservativo Cartoncino
Cartoncino da gr. 300 mm 64x64, personalizzato in quadricro-
mia. Contenente un preservativo marchio PASANTE naturelle 
o alla frutta a richiesta.

art. HYG013  Preservativo Sfuso
Preservativo in puro lattice naturale, lubrificato con olii di si-
licone di grado medicale. Contenuto in una confezione foil di 
alluminio mm 50x50 completamente personalizzata. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

HYG012: dimensioni 64x64 mm
HYG013: dimensioni 50x50 mm

Stampa in quadricromia
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art. HYG020  Fresh Wet Salvietta
Bustina 70x100 mm, con salvietta profumata e rinfrescante 
monouso versione anche con l’aggiunta di cleroxidina, per 
la pulizia delle mani. Prodotte in Italia. Varie profumazioni a 
scelta: millefiori, rosa, the verde, lavanda, vaniglia o altro a 
richiesta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 3000 pz.

Dimensioni: 70x100 mm

Stampa 1/4 colori

art. HYG044  Salvietta Alcool 70%
Bustina in PE mm 80x60 contenente salvietta umidificante e 
detergente con 70% di alcool per la pulizia delle mani. Per-
sonalizzata con etichetta su un lato mm 55x40 stampata in 
quadricromia.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Dimensioni: 80x60 mm

Stampa su etichetta in quadricromia

art. HYG021  Multiwet pack
Pacchetto in plastica morbida mm 150x75 con apertura sigillo 
frontale con etichetta. In vari colori a scelta in base allo stock 
disponibile. Contiene 15 salviette umidificanti per l’igiene e la 
pulizia delle mani.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 1000 - 2000 pz. solo nel colore bianco
Minimo: 3000 carta colorata

Dimensioni: 150x75 mm

Stampa su etichetta in quadricromia
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art. HYG019  Wet Box salviette
Box in plastica bianca mm 75x108x34 con apertura a scatto. 
Al suo interno contiene 30 salviette umidificanti rinfrescanti 
o disinfettanti. Personalizzazione con etichetta stampata in 
quadricromia, area stampa mm 72x72. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz. con 30 salviette

Dimensioni: 75x108x34 mm

Stampa in quadricromia

art. HYG022  Fazzoletti pack
Pacchetto di 10 fazzoletti in pura e soffice ovatta di cellulosa a 
3 veli, 100x50x25 mm, fazzoletto 195x190 mm. Personalizza-
zione in quadricromia su tutto il pack.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 300 pz.

Dimensionipacchetto: 100x50x25mm
Fazzoletto 195x190 mm

Stampa in quadricromia

art. HYG023  Fazzoletti MINI

art. HYG024  Fazzoletti MIDI
Pacchetto (HYG023) 76x55x25 mm con 8 fazzoletti, (HYG024) 
106x55x25 mm con 10 fazzoletti in pura e soffice ovatta di cel-
lulosa 4 veli, fazzoletto aperto mm 200x210.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 4320 pz.

(HYG023) 76x55x25 mm
(HYG024) 106x55x25 mm

Stampa flessografica da 1 a 4 colori pantone o tricromia

HYG024

HYG023
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art. HYG026  Cubo Veline
Scatola in cartoncino a forma di cubo 100x100x100h mm, per-
sonalizzata in quadricromia. Contiene 50 fazzoletti di carta a 
2 veli, mm 150x200, estraibili. 

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni: 100x100x100h mm

Stampa in quadricromia

art. HYG027  Rettangolo Veline
Scatola in cartoncino a forma rettangolare 175x115x35h mm, 
personalizzata in quadricromia. Contiene 50 fazzoletti di carta 
a 2 veli, mm 150x205, estraibili.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 500 pz.

Dimensioni: 175x115x35h mm

Stampa in quadricromia

art. HYG029  Piramide Veline Box
Scatola in cartoncino a forma di piramide 140x140x185h mm, 
personalizzata in quadricromia. Contiene 100 fazzoletti di 
carta a 2 veli, mm 150x200, estraibili.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni: 140x140x185h mm

Stampa in quadricromia
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art. HYG030  Container Veline
Scatola in cartoncino a forma di container 205x75x75h mm, 
personalizzata in quadricromia. Contiene 50 fazzoletti di carta 
a 2 veli, mm 200x205, estraibili.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni: 205x75x75h mm

Stampa in quadricromia

art. HYG036  Mix Medico
Scatola in cartoncino a forma di rettangolo 220x110x60h mm, 
personalizzata in quadricromia. Al suo interno contiene: 40 
fazzoletti veline 2 veli estraibili mm 150x205 e 20 pezzi (non 
paia) di guanti di latex talcati per uso medico.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni: 220x110x60h mm

Stampa in quadricromia

art. HYG035  Guanti Box
Scatola in cartoncino a forma di rettangolo 75x115x35h mm, 
personalizzata in quadricromia. Al suo interno contiene 20 
pezzi (non paia) di guanti latex talcati estraibili. 

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni: 75x115x35h mm

Stampa in quadricromia
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art. HYG037  Schirmer Test Box
Scatola rettangolare in cartoncino 100x60x20 mm, persona-
lizzata in quadricromia. Contiene 15 schirmer test neutri per 
quantificare la secrezione lacrimale basale.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz.

Dimensioni: 100x60x20 mm

Stampa in quadricromia

art. HYG038  Cerotto Post Iniezione
Scatola rettangolare in cartoncino 75x50x50 mm, personaliz-
zata in quadricromia. Contiene 100 cerotti neutri o personaliz-
zati 1 colore per disinfettare il punto di iniezione.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz. per cerotto neutro
Minimo 3000 pz. per stampa un colore

Dimensioni: 75x50x50 mm

Scatola stampa in quadricromia
Cerotto stampa ad un colore

art. HYG054  Abbassalingua
Scatola rettangolare in cartoncino 185x60x45 mm, personaliz-
zata in quadricromia. Contiene 20 abbassalingua non sterili in 
singolo incarto personalizzato 1 colore. Minimo: 1000 pezzi, 
da 3000 pezzi stampa 1 col su singolo incarto.

25 gg da approvazione bozza

Minimo 1000 pz. per incarto neutro
Minimo 3000 pz. per stampa un colore su singolo incarto.

Dimensioni: 185x60x45 mm

Scatola stampa in quadricromia
Incarto abbassalingua stampa ad un colore
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art. HYG051  Mascherina Chirurgica Stamp.
Mascherina chirurgica certificata CE made in Italy 175×90 
mm. Mascherina in Tnt 3 strati, tipo II R, prodotto approvato 
e certificato dal Ministero della Salute. Si tratta di un dispo-
sitivo medico. Personalizzata tutta la superficie con texture 
ripetuta, non piazzata, stampa in quadricromia. Confezione da 
5 pezzi cad. (su richiesta anche da 1/2 pz. cad.).

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Dimensioni: 175×90 mm

Stampa in quadricromia

art. HYG052  Mascherina Cotone Cmyk
Mascherina 200×125 mm riutilizzabile e lavabile a 2 strati, 
primo strato cotone bianco 145 gr e secondo strato in 100% 
poliestere 105 gr, con elastici morbidi bianchi o neri e filo di 
cucitura in tinta. Taglie da adulto e bambino (7/10 anni). Non è 
un dispositivo DPI e non sono certificate. Prodotte in EU. Per-
sonalizzata in tutta la superficie esterna, in saccchetto singolo 
a richiesta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo 50 pz.

Dimensioni: 200x125 mm
Taglie da adulto e bambino (7/10 anni)

Stampa in quadricromia

art. DEO3  Deo Profumo
Boccetta profumatore auto in vasetto di vetro da 5 ml con tap-
po in legno, cordoncino in tinta e accessorio in legno, Ø 2.2 x 
4.5 cm. Personalizzato con etichetta adesiva . Confezionato in 
scatola in PVC. Fragranza oceano.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo 100 pz.

Fragranza: oceano

Stampa etichetta in quadricromia
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art. DEO1  Deodoranti Auto
Profumatore auto in cartoncino accoppiato imbevuto di varie essenze:
1 ml di essenza (consegna 20gg), fragranze: lime, vaniglia, foresta, arancia, frutti di 
bosco, the verde, oceano, lavanda, macchina nuova, mela, pompelmo, menta.
2 ml di essenza (consegna 25/30gg), fragranze: lavanda, foresta, oceano, pompelmo, 
tropical, limone, papaya&mango, vaniglia, lime, the verde, ginger, macchina nuova.
1 ml di essenza (consegna 4/5 settimane), fragranze: lime, fragola, oceano, mango, 
mela verde, arancia, lavanda, primavera, vaniglia, melone, cocco, frutta mista, tropi-
cal, agrumi, mora, aloe, pino, pesca, fresco, crema, caffé.
Personalizzato in quadricromia ambo i lati. Riposto in sacchetto singolo in PVC tra-
sparente, con gancio ad elastico in plastica.

A 20 gg da approvazione bozza
B 25/30 gg da approvazione bozza
C 4/5 settimane da approvazione bozza
A e B Minimo 500 pz.
C Minimo 1000 pz.
A) 1 ml di essenza fragranze: lime, vaniglia, foresta, arancia, frutti di bosco, 
the verde, oceano, lavanda, macchina nuova, mela, pompelmo, menta.
B) 2 ml di essenza fragranze: lavanda, foresta, oceano, pompelmo, tropical, 
limone, papaya&mango, vaniglia, lime, the verde, ginger, macchina nuova.
C) 1 ml di essenza fragranze: lime, fragola, oceano, mango, mela verde, 
arancia, lavanda, primavera, vaniglia, melone, cocco, frutta mista, tropical, 
agrumi, mora, aloe, pino, pesca, fresco, crema, caffé.

stampa in quadricromia
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art. PAP001  Mini Pallet
Simpatico minipallet in legno con sopra un blocco da 400 fogli 
di carta da 80 gr, mm 116x77x50 blocco, mm 116x77x16 pal-
let. Personalizzato nei lati a più colori e a richiesta anche nei 
fogli. A richiesta anche con carta ECO GREEN. Cellophanato 
singolarmente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 400 fogli
Dimensioni blocco: 116x77x50 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP002  Color Pallet
Simpatico minipallet in legno colorato a scelta tra: rosso, 
verde o blu (o a richiesta pantone ad hoc), con sopra un bloc-
co da 400 fogli di carta da 80 gr, mm 116x77x50 blocco, mm 
116x77x16 pallet. Personalizzato nei lati a più colori e a richie-
sta anche nei fogli. Cellophanato singolarmente. A richiesta 
anche con carta ECO GREEN.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 400 fogli
Dimensioni blocco: 116x77x50 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP088  Pallet Eco Garden
Minipallet in legno naturale mm 116x77x16, con sopra un bloc-
co da 400 fogli di carta ECO GREEN da 80 gr, mm 116x77x50 
blocco, con un forellino che contiene semi di Pino da togliere e 
piantare nel prato o nel vaso. Personalizzato nei lati a più colo-
ri e a richiesta anche nei fogli. Cellophanato singolarmente. A 
richiesta anche con matitina in legno neutra o incisa.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 400 fogli
Dimensioni blocco: 116x77x50 mm

Stampa 1/4 colori
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PAP005

PAP006

PAP007
PAP008

art. PAP004  Pallet Quadrato
Simpatico minipallet quadrato in legno, con sopra un blocco da 
1000 fogli di carta da 80 gr, mm 100x100x100h blocco, pallet 
mm 100x100x16h. Personalizzato nei lati a più colori e a ri-
chiesta anche nei fogli. Cellophanato singolarmente. A richie-
sta anche con carta ECO GREEN.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 1000 fogli
Dimensioni blocco: 100x100x100 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP003  Container Bloc
Blocco Pipedo a forma di container 158x65x70h mm con 700 
fogli di carta uso mano da 80 gr. Personalizzato nei lati in 
quadricromia digitale e a richiesta anche nei fogli a più colori. 
Cellophanato singolarmente. A richiesta anche con carta ECO 
GREEN.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 700 fogli
Dimensioni blocco: 158x65x70h mm

Stampa in quadricromia

art. PAP005  Cubo 10
art. PAP006  Cubo 90
art. PAP007  Cubo 80
art. PAP008  Cubo 70
Cubo in carta usomano da 80 gr, in collato un lato. Personaliz-
zato nei lati a più colori e a richiesta anche nei fogli. Cellopha-
nato singolarmente. A richiesta anche con carta ECO GREEN.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

PAP005: Blocco da 1000 fogli • Dim. blocco: 100x100x100h mm
PAP006: Blocco da 900 fogli • Dim. blocco: 90x90x90h mm
PAP007: Blocco da 800 fogli • Dim. blocco: 80x80x80h mm
PAP008: Blocco da 700 fogli • Dim. blocco: 70x70x70h mm

Stampa 1/4 colori
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PAP009 PAP010

PAP011
PAP012

art. PAP009  Cubo 50
art. PAP010  Cubo 45
art. PAP011  Cubo 40
art. PAP012  Cubo 35
Cubo in carta usomano da 80 gr, incollato un lato. Personaliz-
zato nei lati a più colori e a richiesta anche nei fogli. Cellopha-
nato singolarmente. A richiesta anche con carta ECO GREEN.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

PAP009: Blocco da 500 fogli • Dim. blocco: 100x100x50h mm
PAP010: Blocco da 450 fogli • Dim. blocco: 90x90x50h mm
PAP011: Blocco da 400 fogli • Dim. blocco: 80x80x40h mm
PAP012: Blocco da 350 fogli • Dim. blocco: 70x70x40h mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP013  Cubo Box
Astuccio in cartoncino 280gr, 80x80x50h mm, personalizzato 
in quadricromia. Al suo intenro contiene 500 foglietti di carta 
uso mano 80 gr, 80x80 mm personalizzati a più colori. Cel-
lophanato singolarmente. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 500 fogli
Dimensioni: 80x80x50h mm
Astuccio: stampa in quadricromia
Foglietti: stampa 1/4 colori

art. PAP014  Cubo Cmyk
Cubo in carta usomano da 80 gr, in collato un lato, 80x80x50 
mm, con ca 500 fogli. Personalizzato nei lati a più colori e nel 
primo foglio copertina in quadricromia e a richiesta anche sui 
fogli successivi con altro logo. Cellophanato singolarmente. A 
richiesta anche con carta ECO GREEN

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco da 500 fogli
Dimensioni: 80x80x50h mm
Copertina: stampa in quadricromia
Foglietti: stampa 1/4 colori
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PAP023

PAP016

PAP018

PAP024

art. PAP026  Planning
Planning in carta usomanno 80gr che può fungere da supporto 
tastiera computer, 420x290mm x 50 fogli, incollati in testa, 
con cartoncino sottoblocco. Personalizzato a più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 420x290 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP023  Block Notes A5

art. PAP024  Block Notes A4
Block Notes in carta usomano da 80 gr, incollati in testa, con 
cartoncino sottoblocco. Personalizzato 1/4 colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

PAP023: Blocco A5 (150x210 mm) da 25/50 fogli
PAP024: Blocco A4 (210x297 mm) da 25/50 fogli

Stampa 1/4 colori

art. PAP016  Block obliquo

art. PAP018  Block Onde
Blocco in carta incollato un lato e sagomato in carta usomano 
80gr con 100 o 200 fogli personalizzati a più colori. Cellopha-
nato singolarmente.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

PAP016: 105x148 mm da 100 o 200 fogli • taglio 90°
PAP018: 100x148 mm da 100 o 200 fogli • taglio ad onde

Stampa 1/4 colori
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angoli
arrotondati

pagine
rinforzate

nastro
segnapagine

tasca a 
soffietto

asola
portapenna

elastico
di chiusura

bordi colorati
(con sovraprezzo)

art. PAP027  Paper Mouse
Mouse pad con 50 fogli in carta da 80 g, 200x200 mm, incollato 
nel lato superiore e inferiore, con cartoncino sottoblocco anti-
scivolo e angoli arrotondati. Personalizzato a più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Mouse pad da 50 fogli
Dimensioni: 200x200 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP032  Blocco Spirale  A5
Blocco appunti con spirale A5 (mm 148x210), con copertina 
275 gr personalizzata in bianca. Al suo interno 30 o 50 fogli in 
carta bianca 80 gr personalizzati ad 1 o 2 colori. Diversi colori 
di spirale: bianco, nero, argento, oro, blu, verde, giallo, rosso 
scuro. In sacchetto singolo. A richiesta anche altri formati.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Blocco A5 (148x210 mm) da 30 o 50 fogli

Stampa 1/2 colori

art. PAP035  HardNote
Blocco per note mm 95x146, con copertina cartonata persona-
lizzata a più colori in bianca e volta. Elastico di chiusura, por-
tapenne e segnapagina in vari colori a scelta. Tasca a soffietto. 
Al suo interno sono applicati 96 fogli in carta usomano 80 gr 
con angoli arrotondati personalizzati a più colori. In sacchetto 
singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocco interno da 96 fogli
Dimensioni: 95x146 mm

Stampa 1/4 colori
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art. PAP020  Notes Mini
Blocco per note mm 99x210 formato 1/3 di A4 con copertina. 
Con 25 o 50 fogli di carta da 80 g/m² e copertina da 250 g/m2. 
Personalizzato in quadricromia nella copertina e fogli 1 colore 
(per più colori prezzo a preventivo). Resi sfusi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocchetto da 25 o 50 fogli
Dimensioni: 99x210 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Foglietti: stampa 1/4 colori

art. PAP021  Notes Cover A5
Blocco per note mm 148x210 formato A5 con copertina. Con 25 
o 50 fogli di carta da 80 g/m² e copertina da 250 g/m2. Perso-
nalizzato in quadricromia nella copertina e fogli 1 colore (per 
più colori prezzo a preventivo). Resi sfusi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocchetto da 25 o 50 fogli
Dimensioni: 148x210 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Foglietti: stampa 1/4 colori

art. PAP034  Notes Cover A4
Blocco per note mm 210x297 formato A4 con copertina. Con 25 
o 50 fogli di carta da 80 g/m² e copertina da 250 g/m2. Perso-
nalizzato in quadricromia nella copertina e fogli 1 colore (per 
più colori prezzo a preventivo). Resi sfusi.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocchetto da 25 o 50 fogli
Dimensioni: 210x297 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Foglietti: stampa 1/4 colori
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art. PAP089  Cubo Desk set
Cofanetto in cartoncino cartonato con coperchio apribile, mm 
105x95x75h, personalizzato in quadricromia. Nel coperchio 
ci sono applicati: un blocchetto adesivo mm 50x75 da 25 fo-
gli personalizzati a più colori, più un set marcatori in pvc mm 
12x45 in 5 colori. Al suo interno ci sono 550 fogli 82x80mm in 
carta usomano personalizzati a più colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocco interno da 550 fogli, 82x80mm
Dimensioni: 105x95x75h mm
Cofanetto: stampa in quadricromia
Blocchetti: stampa 1/4 colori

art. PAP030  Container set
Cofanetto in cartoncino cartonato a forma di container con 
coperchio apribile, mm 148x60x65h, personalizzato in qua-
dricromia. Al suo interno ci sono 380 fogli 135x50mm in carta 
usomano personalizzati a più colori, 2 blocchetti adesivi mm 
30x70 da 25 fogli personailzzati a più colori, più un set marca-
tori in pvc mm 12x45 in 5 colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocco interno da 380 fogli, 135x50mm
Dimensioni: 148x60x65h mm
Cofanetto: stampa in quadricromia
Blocchetti: stampa 1/4 colori

art. PAP022  Casetta
Cofanetto in cartoncino cartonato a forma di casetta con co-
perchio apribile, mm 110x120x100h, personalizzato in quadri-
cromia. Nel coperchio ci sono applicati: 1 blocchetto adesivo 
mm 50x75 da 50 fogli personailzzati a più colori, più un set 
marcatori in pvc mm 12x45 in 5 colori. Al suo interno ci sono 
550 fogli 105x93mm in carta usomano personalizzati a più 
colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Blocco interno da 550 fogli, 105x93mm
Dimensioni: 110x120x100h mm
Cofanetto: stampa in quadricromia
Blocchetti: stampa 1/4 colori
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taglio sagomato

art. PAP090  Calendario Desk
Calendario da tavolo con base in cartoncino 300gr in due for-
mati diversi: taglio dritto o taglio sagomato mm 105x190, per-
sonalizzato in quadricromia. Calendario composto da 13 fogli 
mm 105x145 in carta usomano stampati a 2 colori, con spirale.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Dimensioni: 105x190 mm
Fogli interni: 105x145 mm
Struttura e copertina stampa in quadricromia
Fogli interni stampa 2 colori

art. PAP031  Calendario Multifunzione
Calendario da tavolo con base cartonata mm 210x195, perso-
nalizzato in quadricromia. Calendario composto da 12 fogli 
mm 205x100  in carta usomano stampati a colori, con spirale. 
Al suo interno: 1 blocchetto adesivo 100x75 mm con 50 fogli, 1 
blocchetto adesivo 50x75 mm con 50 fogli stampati a colori e 
un set marcatori in pvc mm 12x45 in 5 colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Dimensioni: 210x195 mm
Fogli interni: 205x100 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP051  Camion Paper Display 
Astuccio in cartoncino 300 gr a forma di camion 146x45x60mm, 
personalizzato in quadricromia. Al suo interno uno scomparto 
che contiene 350 fogli di carta usomano bianca 99x71mm, per-
sonalizzati a più colori. Minimo 100 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Dimensioni: 46x45x60 mm
Blocco interno da 350 fogli, 99x71mm

Stampa 1/4 colori
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art. PAP058  Z-paper Midi
Astuccio in cartoncino 300 gr, mm 74x82x30, personalizzato in 
quadricromia. Al suo interno blocchetto adesivo mm 70x75x50 
fogli con uscita fogli a zig zag neutri o personalizzati 1 o 2 co-
lori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz. polybag singola

Dimensioni: 74x82x30h mm
Blocchetto adesivo da 50 fogli, 70x75mm
Astuccio: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/2 colori

art. PAP054  Z-paper Cubo
Astuccio in cartoncino 300 gr, mm 81x96x81, personalizza-
to in quadricromia. Al suo interno blocchetto adesivo mm 
75x75x50 fogli con uscita fogli a zig zag neutri o personaliz-
zati 1 o 2 colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz. polybag singola

Dimensioni: 81x96x81h mm
Blocchetto adesivo da 50 fogli, 75x75mm
Astuccio: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/2 colori

art. PAP056  Z-paper Camion
Astuccio in cartoncino 300 gr, a forma di camion mm 
126x60x50, personalizzato in quadricromia. Al suo interno 
blocchetto adesivo mm 50x75x50 fogli con uscita fogli a zig 
zag neutri opersonalizzati 1 o 2 colori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz. polybag singola

Dimensioni: 126x60x50h mm
Blocchetto adesivo da 50 fogli, 50x75mm
Astuccio: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/2 colori
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art. PAP049  Carrello Card
Card plastificata da 350 micron 85x65 mm, con linguetta fles-
sibile sagomata a moneta di 1 euro per poterla inserire nel 
carrello della spesa. Personalizzata un lato in quadricromia.

15/20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 85x65 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP050  Segnalibro Magnetico
Segnalibro magnetico 35x145 mm in cartoncino plastificato 
personalizzato in quadricromia due lati. Nella parte interna 
negli estremi viene applicata una calamita magnetica da mm 
0,4.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Dimensioni: 35x145 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP047  Magneti blocco appunti
Blocchetto in carta usomano bianca 80 gr 60x90 mm con 50 
fogli personalizzati a più colori. Accoppiato nella parte supe-
riore ad un magnete personalizzato nel fronte in quadricromia 
e con vostra sagoma ad hoc che rientra nei mm 60x60.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Dimensioni: 60x90 mm

Magnete: stampa in quadricromia
Blocchetto: stampa 1/4 colori
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staccare un foglietto e 
piantare nel terreno

annaffiare il terreno crescerà un piccolo
prato fiorito

art. PAP019  Puzzle 2
Blocchetto con copertina 300gr, 110x110mm personalizzata 
in quadricromia. Al suo interno un blocchetto adesivo in carta 
bianca da 80 gr angoli tondi 100x100x25 fogli e diviso in 2 pez-
zi ad incastro puzzle personalizzati con stampa a più colori. In 
sacchetto singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 110x110 mm
Blocchetto da 25 fogli, 100x100mm

Stampa in quadricromia

art. PAP044  Paper 2 Ante
Blocchetto con copertina 300 gr mm 102x76 (chiusa) e mm 
202x76 (aperta) stampata in bianca in quadricromia. Al suo 
interno un blocchetto adesivo in carta bianca da 80 gr mm 
100x75x50 fogli, + altri 2 blocchi adesivi mm 50x75x25 fogli 
personalizzati con stampa a più colori. In sacchetto singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 102x76mm (chiusa) e 202x76mm (aperta)
Un blocchetto adesivo da 50 fogli, 100x75mm
Due blocchetti adesivi da 25 fogli, 50x75mm

Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti interni: stampa 1/4 colori

art. PAP099  Blocco Semi
Originale blocchetto mm 75x75x25 fogli di carta compostabi-
le con semi, con copertina mm 75x75, realizzata in materiale 
compostabile anch’essa con aggiunta di semi, personalizzato 
sia nei fogli che nella copertina a 1 colore. Il foglio con i semi 
si leva e si può piantare direttamente nel giardino e crescerà 
un piccolo prato fiorito. Minimo pezzi 200, senza sacchetto 
singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 75x75 mm
Blocchetto da 25 fogli, 75x75mm

Stampa 1 colore

Biodegradabile
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YOUR
LOGO

YOUR LOGO

art. PAP015  Due+ ECO 
Set copertina rigida in carta Kraft, mm 80x110 personalizza-
ta in quadricromia un lato. Al suo interno blocchetti in carta 
riclata adesiva “attacca&stacca”, uno mm 100x75 con 100 fo-
gli, uno mm 50x75 con 25 fogli e un set di 5 marcatori in carta 
23x50 mm con 25 fogli. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 88x110 mm
Blocchetto da 100 fogli, 100x75mm
Blocchetto da 25 fogli, 50x75mm

Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti interni: stampa 1/4 colori

121

art. PAP095  Cubo Set ECO
Set Memo a forma di cubo apribile realizzato con copertina 
rigida in carta riciclata, mm 82x74x72 personalizzata in qua-
dricromia. Al suo interno un blocchetto in carta Kraft adesiva 
68x40mm da 25 fogli, 380 fogli in carta bianca mm 75x65 e un 
set 5 marcatori in carta neutri 15x45 mm con 25 fogli. Minimo 
250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 82x74x72 mm
Blocchetto da 25 fogli, 68x40mm
Blocchetto da 380 fogli, 75x65mm

Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti interni: stampa 1/4 colori

art. PAP096  Set Desk ECO
Set da scrivania apribile realizzato con copertina rigida in car-
ta riciclata, mm 160x80x30, con portapenne, personalizzato in 
quadricromia. Al suo interno un blocchetto in carta riciclata 
adesiva 68x75mm da 25 fogli, 250 fogli in carta riciclata mm 
68x65 e un set 5 marcatori in carta neutri 15x45 mm con 25 
fogli. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 160x80x30 mm
Blocchetto da 25 fogli, 68x75mm
Blocchetto da 250 fogli, 68x65mm

Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti interni: stampa 1/4 colori

paper notes



PAP059

PAP061

PAP062

PAP063

art. PAP059  Sticky 50

art. PAP061  Sticky 75
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr 
bianca o a richiesta colori pastello o fluo. PAP059: 25/50/100 
fogli, 50x75mm. PAP061: 25/50/100 fogli, 75x75mm. Stampati 
a più colori. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

PAP059: 25/50/100 fogli, 50x75mm
PAP061: 25/50/100 fogli, 75x75mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP062  Sticky 100

art. PAP063  Sticky 125
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr 
bianca o a richiesta colori pastello o fluo. PAP062: 25/50/100 
fogli, 100x75mm. PAP063: 25/50/100 fogli, 125x75mm. Stam-
pati a più colori. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

PAP062: 25/50/100 fogli, 100x75mm
PAP063: 25/50/100 fogli, 125x75mm

Stampa 1/4 colori
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art. PAP053  Sticky Sagome
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 
gr bianca o a richiesta colori pastello o fluo, formati sagome 
esistenti o ad hoc da 25/50/100 fogli. Minimo 250 pezzi in 
polybag singola. Preventivo a consuntivo

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

25/50/100 fogli, sagome esistenti o ad hoc

Stampa 1/4 colori

art. PAP065  Puzzle Bis
Blocchetto in carta bianca adesiva da 80 gr angoli tondi 
70x135 con 25 fogli e diviso in 2 pezzi ad incastro puzzle per-
sonalizzati con stampa a più colori. In sacchetto singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

25 fogli, 70x135 mm

Stampa 1/4 colori

art. PAP045  Memo Penna
Blocchetto con copertina 300 gr mm 102x76 stampata in bian-
ca e volta in quadricromia. Al suo interno un blocchetto adesi-
vo o in carta normale usomano bianca da 80 gr mm 100x75x50 
fogli, personalizzati a più colori. Compresa mini pennina neu-
tra disponibile in vari colori. In sacchetto singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 102x76 mm
50 fogli, 100x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/4 colori
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PAP067

PAP066

art. PAP066  Elettrostatico 100

art. PAP067  Elettrostatico 50
Blocchetto elettrostatico con copertina da gr. 300, persona-
lizzata un lato in quadricromia. AP066 mm 100x68, AP067 mm 
50x68 con 100 fogli colorati (unico colore o misto colori) neu-
tri. Colori fogli: rosa, verde, arancio o giallo incollati in testa. 
Minimo 100 pezzi in polybag singola

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

PAP066: 100 fogli, 100x68mm
PAP067: 100 fogli, 50x68mm

Stampa in quadricromia su copertina

art. PAP046  Memo Matita
Blocchetto con copertina 300 gr mm 102x85 stampata in bian-
ca in quadricromia. Al suo interno 3 blocchetti adesivi in car-
ta bianca da 80 gr mm, uno 100x75x25 fogli, e due 50x75x25 
fogli personalizzati a più colori. Compresa mini matita neutra 
disponibile in vari colori. In sacchetto singolo.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 102x85 mm
Un blocchetto adesivo: 25 fogli, 100x75 mm
Due blocchetti adesivoi: 25 fogli, 50x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti adesivi: stampa 1/4 colori

art. PAP069  Sticky 3D
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr 
bianca, mm 100x75 con 50 fogli stampati a più colori. Con co-
pertina 300 gr., sagomata ad Hoc mm 102x77 in quadricromia 
un lato. Minimo 500 pezzi in polybag singola. 

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Dimensioni: sagomata ad hoc 102x77 mm
50 fogli, 100x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/4 colori
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art. PAP070  Sticky Cover 100
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr 
bianca, mm 100x75 con 50 o 100 fogli stampati a più colori. 
Con copertina 300 gr., mm 102x77 in quadricromia un lato. Mi-
nimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 102x77 mm
Blocchetto adesivo: 50/100 fogli, 100x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/4 colori

art. PAP072  Sticky Cover 68
Blocchetto in carta bianca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr 
bianca, mm 68x75 con 50 o 100 fogli stampati a più colori. Con 
copertina 300 gr., mm 70x77 in quadricromia un lato. Minimo 
250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 70x77 mm
Blocchetto adesivo: 50/100 fogli, 68x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetto adesivo: stampa 1/4 colori

art. PAP078  Sticky 2x2
Set copertina 300 gr, mm 105x76 personalizzata in quadricro-
mia un lato. Al suo interno blocchetti in carta bianca adesiva 
“attacca&stacca” da 80 gr bianca, uno mm 100x75 con 50 fo-
gli, uno mm 50x75x25 fogli, tutti i fogli stampati a più colori e 
un set di 2 marcatori in carta stampata 25x75mm con 25 fogli. 
Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 105x76 mm
Un blocchetto adesivo: 50 fogli, 100x75 mm
Un blocchetto adesivo: 25 fogli, 50x75 mm
Due marcatori adesivi: 25 fogli, 25x75 mm
Copertina: stampa in quadricromia
Blocchetti + marcartori: stampa 1/4 colori
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art. PAP092  Memo Pocket
Set copertina 300 gr, mm 110x85 personalizzata in quadricro-
mia un lato. Al suo interno blocchetto in carta bianca adesiva 
“attacca&stacca” da 80 gr bianca, uno mm 100x75 con 50 fogli 
e un set di 3 marcatori in carta mm 30x75 con 50 fogli. Tutto 
personalizzato a colori. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 110x85 mm
Blocchetto 50 fogli, 100x75 mm
Set tre marcatori 50 fogli, 30x75 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP093  Paper Trio
Set copertina 300 gr, mm 158x77 personalizzata in quadricro-
mia un lato. Al suo interno set di 3 blocchetti in carta bian-
ca adesiva “attacca&stacca” da 80 gr bianca, mm 50x75 con 
50 fogli. Tutto personalizzato a colori. Minimo 250 pezzi in 
polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 158x77 mm
Set tre blocchetti 50 fogli, 50x75 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP094  Paper Shape
Set memo con copertina in cartoncino 300gr con sagoma 3D 
ad hoc, mm 80x140. Al suo interno: un blocchetto adesivo 
75x50 mm con 25 fogli stampati in quadricromia e un set di 5 
marcatori fluo in pvc neutri con 25 fogli. Minimo 250 pezzi in 
polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 80x140 mm
Blocchetti 25 fogli, 75x50 mm

Stampa in quadricromia
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art. PAP098  Mini Fluo
Set copertina 300 gr, mm 55x80 personalizzata in quadricro-
mia un lato . Al suo interno blocchetto in carta bianca adesiva 
“attacca&stacca” da 80 gr bianca, uno mm 50x75 con 50 fogli e 
un set di 5 marcatori fluo in pvc neutri con 25 fogli. Minimo 250 
pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 55x80 mm
Blocchetto 50 fogli, 50x75 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP084  Sticky 3x1 Set
Set copertina 300 gr, mm 103X78 personalizzata in quadricro-
mia un lato. Al suo interno blocchetti in carta bianca adesiva 
“attacca&stacca” da 80 gr bianca, uno mm 105x75 con 50 fo-
gli, uno mm 50x75x25 fogli stampati a più colori e un set di 5 
marcatori fluo in pvc neutri con 25 fogli. Minimo 250 pezzi in 
polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 103x78 mm
Un blocchetto 50 fogli, 105x75 mm
Un blocchetto 25 fogli, 50x75 mm

Stampa in quadricromia

art. PAP085  Hard Sticky 3x1 Set
Set copertina cartonata, mm 107X80 personalizzata in quadri-
cromia un lato. Al suo interno blocchettI in carta bianca ade-
siva “attacca&stacca” da 80 gr bianca, uno mm 105x75 con 50 
fogli, uno mm 50x75x25 fogli stampati a più colori e un set di 
5 marcatori fluo in pvc neutri con 25 fogli. Minimo 250 pezzi in 
polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 107x80 mm
Un blocchetto 50 fogli, 105x75 mm
Un blocchetto 25 fogli, 50x75 mm

Stampa in quadricromia
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art. PAP081  Christmas Paper 
Base cartonata rigida mm 175x250 con supporto da tavolo sul 
retro, personalizzato in quadricromia. Applicati 6 blocchet-
ti “attacca&stacca” disposti a forma di albero di Natale, mm 
40x40x50 fogli personalizzati a 1 o 2 colori. Minimo 250 pezzi 
in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 175x250 mm
Sei blocchetti 50 fogli, 40x40 mm

Base: stampa in quadricromia
Blocchetti: stampa 1/2 colori

art. PAP082  Albero Paper
Astuccio in cartoncino 300gr a forma di piramide che ricorda 
un albero di Natale, mm 80x200 ,personalizzato in quadricro-
mia. Applicati 3 blocchetti “attacca&stacca” tondi diametro 
mm 45x25 fogli carta bianca o colori pastello personalizzati ad 
1 o 2 colori. Minimo 250 pezzi in polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 80x200 mm
Tre blocchetti 25 fogli, Ø45 mm

Base: stampa in quadricromia
Blocchetti: stampa 1/2 colori

art. PAP068  Piramide Sticky
Piramide composta da 5 blocchi in carta bianca adesiva “at-
tacca&stacca” da 80 gr bianca, il più grande è 100x100mm 
tutti da 100 fogli stampati a più colori. Minimo 250 pezzi senza 
polybag singola.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Dimensioni: 100x100 mm
5 blocchetti da 100 fogli

Stampa 1/4 colori
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art. NAT001  Bustina Semi
bustina in materiale accoppiato, mm 80x56, personalizzata in 
quadricromia. Contiene sementi vari per la coltivazione diret-
ta in vaso o in giardino: girasole, fiori estivi, maggiorana, misto 
erbe, basilico, trifoglio, timo, margherita, paprika.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 2500 pz.

Girasole, fiori estivi, maggiorana, misto erbe, basilico, 
trifoglio, timo, margherita, paprika

Stampa in quadricromia

art. NAT003  Stick Fiori in Legno
Cartoncino a card mm 55x80 (chiuso) stick mm 70x15. perso-
nalizzato in quadricromia un lato. Contiene uno stick in legno 
con semi vari per la coltivazione diretta in vaso o in giardino. 
Semi vari: calendula, fiori estivi, girasole, erba, abete, paprika, 
margherita, trifoglio, misto erbe (maggiorana, basilico, erba 
cipollina). 

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

Calendula, fiori estivi, girasole, erba, abete, paprika, 
margherita, trifoglio, misto erbe (maggiorana, basilico, 
erba cipollina)

Stampa in quadricromia

art. NAT002  Card Semi
Cartoncino a card chiuso mm 55x80, aperto mm 140x80, per-
sonalizzato in quadricromia un lato. Contiene una bustina di 
sementi vari per la coltivazione diretta in vaso o in giardino: 
abete, calendula, fiori estivi, girasole, erba, paprika, marghe-
rita, trifoglio, misto erbe (maggiorana, basilico, erba cipollina).

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 500 pz.

abete, calendula, fiori estivi, girasole, erba, paprika, 
margherita, trifoglio, misto erbe (maggiorana, basilico, 
erba cipollina)

Stampa in quadricromia
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art. NAT005  Segnalibro Flor
Cartoncino Segnalibro mm 223x60 in carta di semi a forma 
di lampadina che include un righello da 13 cm, 1 blocchetto 
adesivo giallo e 5 stick note adesivi in colori assortiti. Questo 
segnalibro è unico perché è pieno di semi di papavero. Quando 
i fogli adesivi sono tutti utilizzati, potete piantare il segnalibro 
nel terreno per far crescere questi bellissimi fiori. Personaliz-
zato a 1 o 2 colori sul cartoncino area stampa 25x40mm.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz. senza sacchetto singolo

Papavero

Stampa 1 o 2 colori

art. NAT006  Sticky Flower
Stick note in carta di semi mm 83x54 stampata a 1 o 2 colori 
area stampa 50x25mm, al suo interno 5 segnapagina colorate 
da 25 fogli. Questi foglietti adesivi sono unici perché la coper-
tina è piena di semi di papavero. Quando tutti i foglietti adesivi 
sono usati, potete piantare la copertina nel terreno per far cre-
scere questi bellissimi fiori.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz. senza sacchetto singolo

Papavero

Stampa 1 o 2 colori

art. NAT097  Blocco Semi
Originale blocchetto mm 100x70x50 fogli di carta riciclata, 
con copertina mm 100x72, realizzata in materiale composta-
bile con l’aggiunta di semi, si personalizza solo la copertina ad 
1 colore, area stampa 50x50 mm. Il foglio con i semi si leva e 
si può piantare direttamente nel giardino e crescerà un piccolo 
prato fiorito.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 200 pz. senza sacchetto singolo

Misto fiori

Stampa 1 colore
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art. NAT038  Capsula in Fiore
Cartoncino riciclato mm 50x14x66, personalizzata ad 1 colore 
area stampa 35x35mm, che contiene una capsula di semi di fio-
ri selvatici in colori assortiti.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 200 pz.

Fiori selvatici in colori assortiti

Stampa 1 colore

art. NAT007  Bomb Flower
Scatola in cartoncino riciclato mm 44x30x91, personalizzata 
ad 1 colore area stampa 30x25mm. Contenente una pallina di 
semi di fiori selvatici in colori assortiti.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 200 pz.

Fiori selvatici in colori assortiti

Stampa 1 colore

art. NAT008  Blocco A6 in Fiore
Blocco appunti f.to A6 con copertina in carta riciclabile 
e biodegradabile personalizzata ad 1 colore area stampa 
60x100mm. Include semi di petunia su entrambe le copertine, 
rendendo la carta piantabile alla fine del suo ciclo di vita utile. 
All’interno 40 fogli riciclati di colore giallo a righe, con simbo-
lo riciclo e istruzioni per la coltivazione stampate.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Semi di petunia

Stampa 1 colore
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art. NAT010  Matita con Semi
Matita in legno originale Sprout® Ø mm 5x190, contenente un 
seme nella capsula riposta nell’estremità superiore. Esaurita 
la matita nel suo utilizzo, si può piantare direttamente in vaso 
o nel giardino la restante parte con il seme per la coltivazione 
diretta. Semi vari: mini girasole, margherita, garofano, non ti 
scordar di me, timo, coriandolo, semi di chia, erba, pomodori-
no, basilico (in base allo stock).Personalizzazione con stampa 
1 colore (50x5mm) nella sola matita già incisa con nome seme 
in italiano e inglese, oppure confezionata in cartoncino perso-
nalizzato in quadricromia mm 55x210.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 150 pz.

Semi vari: mini girasole, margherita, garofano, non 
ti scordar di me, timo, coriandolo, semi di chia, erba, 
pomodorino, basilico (in base allo stock)

Stampa 1 colore su matita
Stampa in quadricromia si cartoncino

art. NAT011  Penna Pino
Penna in cartone riciclato Ø mm 9x145, contenente 3 semi di 
pino nero larice nella capsula riposta nell’estremità superiore, 
personalizzata con stampa 1 colore (mm 6x40). Riposto in car-
toncino folderino in carta Kraft mm 38x155,neutro o persona-
lizzato in quadricromia. Aperta la capsula si possono piantare 
direttamente in vaso o in giradino per la coltivazione diretta.

35 gg da approvazione bozza

Minimo: 1000 pz.

Semi di pino nero larice

Stampa 1 colore su penna
Stampa in quadricromia si cartoncino
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art. NAT043  Coriandoli Fiore
Scatolina cilc clac in metallo Ø mm 40 personalizzata con eti-
chetta in quadricromia sul coperchio. Contiene simpatici co-
riandoli colorati in carta biodegradabile che contengono semi 
di misto fiori estivi per la coltivazione diretta nel prato.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari di fiori estivi

Stampa etichetta in quadricromia

art. NAT015  CartCubo Fiorito
Cubetto in cartoncino ondulato ecologico mm 40x40x40 mm 
o mm 60x60x60 avvolto in fascetta di carta mm 160x40 o mm 
260x60 personalizzata in quadricromia. Contiene semi vari: 
mini girasole, misto fiori estivi, margherita, erba, peperoncino, 
basilico, misto erbe aromatiche, trifoglio, non ti scordar di me, 
timo, maggiorana e kit di torba e vermiculite per la coltivazio-
ne diretta nel cubo.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Mini girasole, misto fiori estivi, margherita, erba, 
peperoncino, basilico, misto erbe aromatiche, trifoglio, 
non ti scordar di me, timo, maggiorana

Stampa fascia di carta in quadricromia

art. NAT016  Sughero Semi
Vasetto cilindrico in sughero Ø mm 40x40 personalizzato a ri-
chiesta con laser area stampa mm 36x20. Avvolto in fascetta 
di carta mm 160x40 personalizzata in quadricromia. Contiene 
semi vari: mini girasole, misto fiori estivi, margherita, erba, 
peperoncino, basilico, misto erbe aromatiche, trifoglio, non ti 
scordar di me, timo, maggiorana e kit torba e vermiculite per la 
coltivazione diretta nel cilindro.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Mini girasole, misto fiori estivi, margherita, erba, 
peperoncino, basilico, misto erbe aromatiche, trifoglio, 
non ti scordar di me, timo, maggiorana
Stampa fascia di carta in quadricromia
Incisione laser sul fronte mm 36x20 per vasetto in 
sughero (laser 360° a richiesta)
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art. NAT020  Cup in Fiore
Bicchiere in cartoncino Ø mm 55x45h, personalizzato in qua-
dricromia. Al suo interno contiene kit per la coltivazione diret-
ta nel bicchiere: un disco di torba e semi vari a scelta: crescio-
ne, seme caffé, seme di popcorn, mini girasole.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Crescione, seme caffé, seme di popcorn, mini girasole

Stampa in quadricromia

art. NAT022  QuboFlor
Cubo in cartoncino mm 60x60x60, personalizzato in quadri-
cromia su tutta la superficie. Al suo interno contiene kit per 
la coltivazione diretta nella scatola composto da: torba e ver-
miculite e semi vari a scelta: calendula, fiori estivi, girasole, 
basilico, erba, paprika, quadrifoglio, misto erbe (maggiorana, 
basilico, erba cipollina).

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: calendula, fiori estivi, girasole, 
basilico, erba, paprika, quadrifoglio, misto erbe
(maggiorana, basilico, erba cipollina).

Stampa in quadricromia

art. NAT019  Spezie Kit
Sacchetto di compost mm 100x105x20 avvolto in fascetta di 
cartoncino Kraft personalizzato ad 1 colore. Aggiungendo 300 
ml di acqua al sacchetto si ottiene 1 litro di compost da giar-
dino dove piantare i semi a scelta tra menta, basilico o prez-
zemolo.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Semi a scelta tra menta, basilico o prezzemolo

Stampa ad un colore
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art. NAT025  Vaso Flor
Vasetto di terracotta Ø mm 47x40, con cartoncino mm 178x52, 
personalizzato in quadricromia. Al suo interno contiene kit per 
la coltivazione diretta nel vasetto composto da: torba e semi 
vari a scelta: mini-girasole, non ti scordar di me, mix di fiori, 
mix erbe, basilico, melissa, erba, peperoncino, pomodoro.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: mini-girasole, non ti scordar di me, 
mix di fiori, mix erbe, basilico, melissa, erba, peperon-
cino, pomodoro
Stampa fascetta in quadricromia
Stampa un colore su vasetto

art. NAT026  VasoFlor Welcome
Vasetto in terracotta Ø mm 15x20, con cartoncino mm 61x130, 
personalizzato in quadricromia. Al suo interno contiene kit per 
la coltivazione diretta nel vasetto composto da: torba e semi 
vari a scelta: abete, calendula, fiori estivi, girasole, erba, pa-
prika, basilico, margherita, trifoglio, misto erbe (maggiorana, 
basilico, timo).

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: abete, calendula, fiori estivi, giraso-
le, erba, paprika, basilico, margherita, trifoglio, misto 
erbe (maggiorana, basilico, timo)
Stampa fascetta in quadricromia
Stampa un colore su vasetto

art. NAT039  Tris Spezie
Tris di vasetti in terracotta mm 60x190x50, avvolto da fascetta 
in cartoncino personalizzato nella parte superiore ad 1 colore 
(area stampa mm 30x30). Al loro interno contengono un set kit 
per la coltivazione composto da: torba e tris insieme di basili-
co, prezzemolo e menta.

20 gg da approvazione bozza

Minimo: 100 pz.

Tris insieme di semi di basilico, prezzemolo e menta

Stampa ad un colore

YOUR
LOGO

YOUR
LOGO

136

astucci e vasetti in fiore



art. NAT041  Eco Pot in Fiore
Contenitore in cartone kraf a forma cilindrica Ø 58x50,con 
coperchio e sigillato con la cera. Personalizzato con etichetta 
in carta mm 181x25 stampata in quadricromia. Al suo interno 
contiene un kit per la coltivazione diretta composto da: torba 
e semi vari a scelta: girasole, fiori estivi, crescione, calendula, 
mix erbe aromatiche, peperoncino, erba, margherita, trifoglio, 
basilico, non ti scordar di me, timo, maggiorana.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fi ori estivi, crescione, 
calendula, mix erbe aromatiche, peperoncino, erba, 
margherita, trifoglio, basilico, non ti scordar di me, 
timo, maggiorana

Stampa etichetta in quadricromia

art. NAT042  Botte in Fiore
Originale contenitore in legno a forma di botte mm Ø 45x55, 
personalizzata con etichetta in carta mm Ø 37 nella parte su-
periore stampata in quadricromia. Al suo interno contiene un 
kit per la coltivazione diretta composto da: torba, semi vari 
a scelta: girasole, fiori estivi, crescione, calendula, mix erbe 
aromatiche, peperoncino, erba, margherita, trifoglio, basilico, 
non ti scordar di me, timo, maggiorana. Le venature del legno 
sono variabili e dunque l’incisione può avere delle differenze.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fiori estivi, crescione, 
calendula, mix erbe aromatiche, peperoncino, erba, 
margherita, trifoglio, basilico, non ti scordar di me, 
timo, maggiorana

Stampa etichetta in quadricromia

art. NAT031  Cubo Legno Fiorito
Cubetto in legno 40x40x40 mm personalizzabile con eventuale 
incisione laser nei lati. Avvolto da fascetta in cartoncino mm 
160x40 personalizzata in quadricromia. Contiene al suo in-
terno kit per la coltivazione composto da disco di torba e semi 
vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margherita, calendula, 
erba, paprika, basilico, non ti scordar di me, trifoglio. A richie-
sta si può aggiugere un magnete su un lato. Le venature del 
legno sono variabili e dunque l’incisione può avere delle dif-
ferenze.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margheri-
ta, calendula, erba, paprika, basilico, non ti scordar di 
me, trifoglio

Stampa fascetta in cartoncino in quadricromia
Incisione laser in un lato del cubo
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art. NAT034  Cubo Legno Fiorito BIG
Cubetto in legno 60x60x60 mm personalizzabile con eventuale 
incisione laser nei lati. Avvolto da fascetta in cartoncino mm 
240x60 personalizzata in quadricromia. Contiene al suo in-
terno kit per la coltivazione composto da disco di torba e semi 
vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margherita, calendula, 
erba, paprika, basilico, non ti scordar di me, trifoglio. A richie-
sta si può aggiugere un magnete su un lato. Le venature del 
legno sono variabili e dunque l’incisione può avere delle dif-
ferenze.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margheri-
ta, calendula, erba, paprika, basilico, non ti scordar di 
me, trifoglio

Stampa fascetta in cartoncino in quadricromia
Incisione laser in un lato del cubo

art. NAT032  Tondo Legno in Fiore
Cilindro in legno Ø mm 40x40 personalizzabile con eventuale 
incisione laser sul fronte. Avvolto da fascetta in cartoncino 
mm 160x40 personalizzata in quadricromia. Contiene al suo 
interno kit per la coltivazione composto da disco di torba e 
semi vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margherita, ca-
lendula, erba, paprika, basilico, trifoglio e non ti scordar di me. 
Le venature del legno sono variabili e dunque l’incisione può 
avere delle differenze.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margheri-
ta, calendula, erba, paprika, basilico, trifoglio e non ti 
scordar di me

Stampa fascetta in cartoncino in quadricromia
Incisione laser una posizione

art. NAT033  Pipedo in Fiore
Contenitore parallelepipedo in legno personalizzabile con 
eventuale incisione laser nei lati. Con due vani per la coltiva-
zione, mm 80x40x40, rivestito con fascia in cartoncino perso-
nalizzata in quadricromia. Contiene al suo interno kit per la 
coltivazione composto da disco di torba e semi vari a scelta: gi-
rasole, fiori misti estivi, margherita, calendula, erba, paprika, 
basilico, trifoglio e non ti scordar di me. Le venature del legno 
sono variabili e dunque l’incisione può avere delle differenze. 

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, fiori misti estivi, margheri-
ta, calendula, erba, paprika, basilico, trifoglio e non ti 
scordar di me

Stampa fascetta in cartoncino in quadricromia
Incisione laser su un lato
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art. NAT028  Latta Flower
Latta color oro con apertura a linguetta, Ø mm 76x57, persona-
lizzata con etichetta adesiva mm 230x52 in quadricromia. Al 
suo interno contiene kit per la coltivazione diretta composto 
da: substrato torba e semi vari a scelta: girasole, erba o erba 
per gatto.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: girasole, erba o erba per gatto

Stampa etichetta in quadricromia

art. NAT029  Secchiello Flor
Secchiello in metallo Ø mm 60x55 con mini vasetto di terracot-
ta, avvolto in cartoncino mm 220x30 personalizzato in quadri-
cromia. Contiene al suo interno kit per la coltivazione diretta 
composto da: substrato torba e semi vari a scelta: calendula, 
fiori estivi, girasole, margherita, erba, peperoncino, basilico, 
trifoglio.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 250 pz.

Semi vari a scelta: calendula, fiori estivi, girasole, 
margherita, erba, peperoncino, basilico, trifoglio

Stampa cartoncino in quadricromia

art. NAT030  Giardino Fiorito
Vaso per piante in zinco incisio laser con una selezione di 3 
erbe. Kit per la coltivazione in giardino, in casa o in serra. La 
vaschetta include semi di basilico, timo, prezzemolo e del ter-
riccio da giardino. Prodotto in UE. Dimensioni 33x11x11,5cm.

20/25 gg da approvazione bozza

Minimo: 25 pz.

Semi di basilico, timo, prezzemolo e del terriccio da 
giardino

Incisione laser
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